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CERTIFICAT DE GARANTIE -

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: ..ceivtieieeeeeiiiieeeeeeeieneeeeeeees
NUME: ..ot

ADRESA: ...t

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat Ia cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

CONDITII DE ACORDARE A GARANTIEI

1. Termenul de garantie este de 24 luni pentru persoanele fizice si 12 luni pentru persoanele juridice,
de la data cumpararii produsului si respectiv ale accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate
simultan cu produsul, cele fara de care aparatul nu poate functiona).

Pentru generatoare garantia este in limita a nu mai mult de 500 ore pentru motoare pe benzina, respectiv

1.500 ore pentru motoare diesel.

2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la datd cumparérii, se aplicd numai dacé

aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este valabila numai

insotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.

3. Tn cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie, produsul se va

repara gratuit, la sediul mentionat in acest certificat.

4. Prezentul produs are in component& subansamble electronice si mecanice diverse, care necesitd

respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare, intretinere si reparatie

prevazute in manualul de utilizare. Consumabilele nu beneficiazade garantie.

5. Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:

* Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune, exploatare
si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin standardelor tehnice din
Romania;

* Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate/modificate sau sunt ilizibile;

* Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de lichide,
expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului, pastrarea in conditii
improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care cauzeaza fenomenul
de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare, neglijenta in utilizare, etc,;

e Produsul a fost utilizat impreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator.

* Exploatarea excesiva a aparatelor ceea ce poate conduce la arderea motoarelor, etc.
Italia Star Com Due S.R.L.
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6. Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7.Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine raspunderea
vanzatorului.

8. Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la

service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului de garantie se
nscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 3 ani. Italia Star Com Due S.R.L. asigura contra cost
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata medie de
utilizare a produsului.

10. Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i

s-a explicat modul de utilizare. Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv
existenta manualului de utilizare in limba roméana. Cumparatorul a luat la cunostintd de integritatea
suruburilor si sigiliilor produsului.

11. Garantia furnizata nu afecteazé drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia aplicabila in
vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in raport cu dealer-ul care decurg
din contractul de vanzare cumparare.

12. Pentru toate utilajele de tencuit/sapa/beton precum si pompele de lavabil/materiale composite sunt:

» Piese componente si/sau ansamblurile care intra in contact cu lavabilul sau materialul compozit NU
SUNT ACOPERITE DE GARANTIE, acestea se incadreaza la capitolul CONSUMABILE;

- Durata/viatade utilizarea acestoraeste influentata de calitatea lavabilului/materialului
compozit cat si de mentenanta, curatarea zilnica a elementelor (valve/supape de amorsare, filtre corp
pompa si maner pistol spray-ere) care intra in contact cu materialul utilizat precum si ungerea zilnica a
elementelor mecanice aflate in miscare acolo unde este prevazuta cu pompita/mecanism de ungere
sau orificiu de ungere.

13. Pentru toate utilajele electrice NU SUNT ACOPERITE DE GARANTIE piesele si subansamblele
electrice/electronice care utilizate la o subtensiune de lucru, alta decat cea recomandata/indicata pe utilaj
si alimentate, fiind cu prelungitoare-prelungitoare tambur mai mari de 10 m si cu o sectiune de cablu mai
mica de

2,5 mm! Acolo unde alimentarea este trifazica si lipsa uneia din faze sau a impamantarii/nul de lucru, duce
la distrugerea elementelor de comanda si/sau a motorului electric.

14. Clientul are obligatia de a asigura mentenanta zilnica a utilajelor cu motoare termice prin curatarea
filtrului de aer, respectiv verificarea nivelului de ulei motor si a uleiului din redactor.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE TRANSMISIBIL!

Service Autorizat

Nume:

Adresa:

Telefon:

e-mai

Italia Star Com Due S.R.L.
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DECLARATIE DE CONFORMITATE
DECLARATION OF CONFORMITY
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

OEKNAPALNUA 3A CbOTBETCTBUE
c € MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoauTten n
npuTexaTten Ha TexHU4eckoTo focve: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentacié gyartdja és birtokosa

Chongqing Cameo Gasoline Engine Co., Ltd.

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Aapec: - Direccion: - Cim:

No.11, Jinyun Road, Beibei District, Chongging P.R.China

Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il prodotto -

C Hacmosiwomo deknapupame, Ye mawuHama - Ezennel kijelentjiik, hogy a gé|

Compresor de aer silentios, fara ulei

Oil-free silent air compressor

l:l $C008-009
|: $C012-025

Compressore d'aria silenzioso senza olio

y Bb3Ay 6e3 macno

|:| $§C012-050
|:| $C024-100

Seria / Nr
Serial number
Matricola N°
CepueH Homep

Sorozatszam

In conformitate cu toate conditiile cerute de
Complies with the provisions of the Directive

E' conforme ai requisiti delle Directive

B cbOTBETCTBME C pa3nopeabuTe Ha AUpeKTMBaTa

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

2006/42/EC

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate

Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive

Az alabbi nemzeti szabvanyok és elbirasok figyelembevételével

The following national technical standards and specifications have been used

CnefHUTE HaLMOHAMHM TEXHUYECKN CTaHaapTyh 1 cneuudukaumm ca 6unm uanonssaxn

EN ISO 12100:2010
EN 60204-1:2018
EN 1012-1:2010

Emis la - Emitted at - Rilasciato - nsnyckanu B - Emittalt
29.07.2020

Semneaza - Signs - Segni - 3Hak - Alairas
Xiao Ming
Legal representative

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste in
manualul de utilizare al echipamentului

user manual of equipment.

This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the

utente delle apparecchiature.

Questo documento & una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal costruttore, che si trova nel manuale

To3n gokyMeHT e npeBoA oT aHrnuiicku Ha CE cepTudukat, usgaaeH oT npousBoguTens, KoTo ce Hamupa B
WHCTpyKUUsiTa 3a ynotpeba Ha o6opyasaHeTo.

kezikdnyvében szerepel

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan készilt, melyet a gyarté allitott ki, és amely a késziilék felhasznaldi

Italia Star Com Due S.R.L.
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3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

ISET S.r.I. Unipersonale

Sede Legale e Uffici Cap. soc. i.v. €10.200,00
Via Donatori di sangue, 9 - 46024 Moglia (MN) Cod. Fisc. e P.IVA Reg. Imprese 02 332 750 369
Tel. e fax +39 (0)376 598963 REA 02 332 750 369
www.iset-italia.com commercialel@iset-italia.com Cap. soc. i.v. MN 0221098

CERTIFICATE

Certificat - Certificado- Ceptuduxar - Zertifikat -

i
I

APPLICANT: (who finally puts the product on the market)
Chongging Cameo Gasoline Engine Co., Ltd.

No.11, Jinyun Road, Beibei District, Chongqing P.R.China
CERTIFICATE NO.: ISETC.000220200729
TECHNICAL REFERENCE: MD-TCF-200708-25730
ISET MARK:

CAUTION ABOUT CE MARKING (Instruction for the Applicant who puts the product on the EU market):
The label of the CE Marking on the left side should be not less than 5mm height. CE Marking and
c € EC Declaration of Conformity are duties for the manufacturer or its applicant who puts the product
on the market. This one is responsible to start the CE marking and certification procedure as required
by the legislation in force. Only for the products which are compulsorily included into specific Directives or Regulations
will be necessary to appoint a Notified Body.
TYPE OF PRODUCT: Air compressor
MODEL(S): SV030-070,SC012-015,SC020-015,SC008-009,SC012-025,SC012-050,SC024-100,SC045-200,
SC060-300,SF020-025,SF020-050,SF020-100,BHV030-200,HL30200-B,HL20100-B,
HL30300-B,HL55500-B,HL2050-B,HL30200-B,SH030-100,SH030-300,SC008-005,SC015-005
LIST OF DIRECTIVES / REGULATIONS /STANDARDS (as declared by the manufacturer itself)
Machinery Directive 2006/42/EC
EN ISO 12100:2010, EN 60204-1:2018, EN 1012-1:2010
NOTE: This document is not referred to any evaluation that could be considered as included in the scope of the
activities covered by the standard BS EN ISO/IEC 17065:2012 or European Regulation 765/2008.
REMARK: Certificate is issued on voluntary application from the Client and it gives to the applicant the right to
use and affix the ISET Mark on their products, even if it doesn’t imply any assessment on the safety and compliance
of the product. ISET declares that the only scope of the assessment is to verify the existence of the declaration issued
by the manufacturer or an applicant under its own responsibilities.
DATE OF ISSUE: 29/07/2020 EXPIRY DATE: 28/07/2025

10) SIGNATURE: Xiao Ming

(On behalf of the Legal representative)

Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro
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ISET S.r.I. Unipersonale

Sede Legale e Uffici Cap. soc. i.v. €10.200,00
Via Donatori di sangue, 9 - 46024 Moglia (MN) Cod. Fisc. e P.IVA Reg. Imprese 02 332 750 369
Tel. e fax +39 (0)376 598963 REA 02 332 750 369
www.iset-italia.com commercialel@iset-italia.com Cap. soc. i.v. MN 0221098

CERTIFICATE

Certificat - Certificado- Ceptuduxar - Zertifikat -

i
I

APPLICANT: (who finally puts the product on the market)
Chongging Cameo Gasoline Engine Co., Ltd.

No.11, Jinyun Road, Beibei District, Chongqing P.R.China
CERTIFICATE NO.: ISETC.000320200729
TECHNICAL REFERENCE: MD-TCF-200708-25731
ISET MARK:

CAUTION ABOUT CE MARKING (Instruction for the Applicant who puts the product on the EU market):

The label of the CE Marking on the left side should be not less than 5mm height. CE Marking and

c € EC Declaration of Conformity are duties for the manufacturer or its applicant who puts the product

on the market. This one is responsible to start the CE marking and certification procedure as required
by the legislation in force. Only for the products which are compulsorily included into specific Directives or Regulations
will be necessary to appoint a Notified Body.
TYPE OF PRODUCT: Air compressor
MODEL(S): SW040-085, SV054-105, SW102-170, BHW040-300,

HL30300-3-B, HL30200-3-B, HL100500-3-B, HL75500-3-B

LIST OF DIRECTIVES / REGULATIONS /STANDARDS (as declared by the manufacturer itself)
Machinery Directive 2006/42/EC
EN ISO 12100:2010, EN 60204-1:2018, EN 1012-1:2010
NOTE: This document is not referred to any evaluation that could be considered as included in the scope of the
activities covered by the standard BS EN ISO/IEC 17065:2012 or European Regulation 765/2008.
REMARK: Certificate is issued on voluntary application from the Client and it gives to the applicant the right to
use and affix the ISET Mark on their products, even if it doesn’t imply any assessment on the safety and compliance
of the product. ISET declares that the only scope of the assessment is to verify the existence of the declaration issued
by the manufacturer or an applicant under its own responsibilities.
DATE OF ISSUE: 29/07/2020 EXPIRY DATE: 28/07/2025

10) SIGNATURE: Xiao Ming

(On behalf of the Legal representative)

Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro
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Va multumim ca ati cumparat compresorul nostru de aer.

Va rugam sa pastrati manualul de intretinere pentru referinta.

Acest manual de intretinere este o parte integranta a compresorului de aer. Daca
compresorul de aer este revandut, va rugam sa revindeti si manualul odata cu
compresorul de aer.

Urmati o strategie de dezvoltare durabil. Prin urmare, ne rezervam dreptul de a modifica
si Imbunatati oricare dintre produsele descrise in acest document fara o notificare
prealabila.

Toate drepturile rezervate.

Reproducerea, transmiterea, distribuirea si stocarea oricaror continuturi din acest
document sub orice forma este strict interzisa fara acordul prealabil in scris al companiei.

Acest manual include urmétoarele functionari si intretinere a compresorului de aer:
SC008-009, SC012-025, SC012-050, SC024-100

Daca exista deja o problema sau aveti intrebari cu privire la compresorul de aer, va
rugam sa contactati distribuitorul nostru.

Italia Star Com Due S.R.L.
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CUPRINS

Sfaturi importante pentru siguranta
Folosirea responsabila

Lista de accesorii

Pregatirea de pre operare

Precautie de siguranta a copresorului de aer
Despre cablare

Intretinerea compresorului de aer

Depanare

Schema explodata

Parametrii tehnici

Italia Star Com Due S.R.L.
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Sfaturi importante pentru siguranta

Avertisment: nainte de a folosi un compresor de aer, ar trebui sa urmati procedurile de
sigurantd de bazé& pentru a reduce riscul de ranire a personalului. Va rugam sa cititi si sa urmati
toate instructiunile.

Produsul trebuie utilizat pentru scopul pentru care a fost proiectat. Echipamentul nu poate fi
schimbat sau utilizat in alt scop decét scopul proiectat. Daca aveti intrebari cu privire la
utilizarea utilajului, va rugam sa nu-l folositi pana nu consultati manualul sau primiti sfatul
nostru.

1. Mentineti locul de munca curat si ferit de obstacole si conditii bune de ventilatie, deoarece
un loc aflat in dezordine poate provoca rani, ploaia. Folosirea in conditii de umezeala
extrema, prezenta apei in utilaj, pot provoca socuri electrice sau arderea motorului electric.

2. Tineti copiii departe de zona de lucru a echipamentului, atunci cand compresorul de aer
functioneaza, acesta se va incalzi. In timpul functionarii, v& rugdm sa nu atingeti motorul,
conducta de presiune sau compresorul de aer.

3. Este strict interzisa utilizarea compresorului de aer in zona apropiata de produsele
inflamabile si explozive. Nu folositi compresorul de aer in medii agresive, corozive, care pot
provoca rugina si praf.

4. Nu folositi compresorul de aer fara impamantare adecvata sau protectie (tablou electric cu
sigurante calibrate).

5. Nu folositi cabluri de alimentare prea lungi sau inutile. Nu trageti niciodata de cabluri inainte
de a scoate stecherul din priza. Protejati cablurile de alimentare impotriva deteriorarilor
cauzate de caldura, contactul cu uleiuri, solventi organici, margini ascutite sau parti mobile.
Asigurati-va ca presostatul este in pozitia inchisa inainte de a deconecta cablul de alimentare.

6. In procesul de comprimare a aerului, aerul comprimat evacuat din utilaj contine monoxid de
carbon, care trebuie filtrat si testat pentru a respecta standardele legale aplicabile inainte de a
putea fi descarcat.

7. Nu executati lucrari de intretinere, nu dezasamblati si nu reglati utilajul atunci cand nu este
oprita alimentarea cu curent electric sau daca exista aer comprimat in sistem.

Italia Star Com Due S.R.L.
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8. Compresorul de aer se foloseste numai pentru comprimarea aerului, nu comprima alte gaze.

Cand porniti, verificati frecvent starea de functionare a utilajului, daca observati o functionare
anormala sau o defectiune, echipamentul trebuie oprit imediat.

9. Protectie respiratorie. Folositi 0 masca de protectie respiratorie atunci cand pulverizati
vopsea sau alte substante chimice.

10.  In functionare, temperatura chiulasei este in general ridicatd, v& rugdm s& nu o atingeti
cu mana. In cazul aparitiei unei pene de curent in timpul functionarii compresorului de aer,
asigurati-va ca intrerupeti sursa de alimentare pentru siguranta.

11.  Asigurati-va ca instructiunile de siguranta si toate celelalte avertismente din acest
manual sunt respectate si sunt accesibile tuturor celor care folosesc utilajul.

12.  Céand compresorul de aer nu este folosit, este indicat sa infasurati cablul de alimentare
n jurul compresorului de aer si sa-I pastrat intr-un loc inalt si uscat, pentru a evita contactul cu
copiii sau rugina din cauza umezelii.

13.  Compresoarele de aer fara ulei (seria W) sunt utilizate in locurile in care cerintele de
zgomot si de calitate a aerului sunt ridicate, deoarece pistoanele lor sunt parti vulnerabile.

14.  Tn utilizarea compresorului de aer fara ulei (seria W), pistonul trebuie schimbat daca
timpul de umplere a rezervorului (timpul de atingere a presiunii nominale) depaseste valoarea
specificata (a se vedea tabelul cu parametrii tehnici).

Folosirea responsabila

Utilizatorul trebuie sa respecte cu strictete avertismentele de siguranta si toate instructiunile din
manual. Utilizarea responsabila a compresorului conduce la o functionare cu maxima eficienta
a acestuia, reduce defectiunile ce pot fi evitate si daunele.

Pastrati la indemana manualul de utilizare pentru a-I putea accesa usor in timp ce utilizati
echipamentul.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Pentru siguranta si o mai buna operare, cititi cu atentie toate instructiunile si urmati-le!

Utilizatorul isi asuma toata responsabilitatea privind consecintele nerespectarii instructiunilor
din prezentul manual de utilizare.

Lista de accesorii

Cand primiti compresorul de aer, verificati daca toate accesoriile sunt complete si modelul
este in conformitate cu lista de ambalare din atasament.

Pregatirea pre-operare

1. Verificati dacéa suruburile de fixare si piulitele fiecarui subansamblu sunt stranse. Daca sunt
slabite, trebuiesc strane. Masgina trebuie amplasata intr-un loc curat, uscat, ventilat si la o
distanta de peste 50 cm de perete.

2. Asigurati-va ca tensiunea de alimentare nu depaseste + 10% din tensiunea nominala, in caz
contrar motorul se va arde.

3. Inlocuiti pistonul la fiecare 500 de ore.

4.Tnainte sa functioneze n sarcina, la capacitate nominala, deschideti robinetul de evacuare si
lasati compresorul sa mearga la ralanti timp de 5 minute, fara presiune.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Masuri de siguranta pentru componentele compresorului de aer

1. Supapa de siguranta: compresorul de aer este echipat cu o supapa de siguranta, care este
utilizata pentru a preveni avariile cauzate de presiunea excesiva a rezervorului de stocare a
aerului, atunci cand compresorul de aer se strica. Supapa de siguranta de pe modelul achizitionat
este ajustata corespunzator la iesirea din fabrica, Tn functie de specificatia de proiectare a
Jrecipientului sub presiune”; nu se regleaza in mod arbitrar. Daca este nevoie de reajustare, va
rugam sa informati departamentul nostru de service sau dealerul pentru a va ajuta.

2. Presostatul: presostatul a fost montat si reglat la presiunea potrivita inainte de a parasi fabrica.
Nu conectati alt presostat in paralel si nu-I dereglati.

3. Rezervorul de aer: supunerea la presiune excesiva a dispozitivului de comprimare a gazului, a
sistemului de conducte sau a rezervorului, poate determina fisurarea sau explozia rezervorului.
Pentru a preveni supra-presurizarea, compresorul de aer este echipat cu o supapa de siguranta
instalata Tnainte de livrare. Nu miscati, reglati si nu inlocuiti supapa. Testati robinetul frecvent. Nu
sudati, nu gauriti si nu schimbati recipientul de stocare a aerului in niciun caz.

4. Releu de protectie termica: atunci cand circuitele, motorul si compresorul de aer functioneaza
prea mult sau se blocheaza, curentul in motor va depasi curentul nominal, atunci releul de
protectie termica va opri automat motorul electric. Dupa aproximativ 5 - 10 minute, in cazul in
care nu exista un defect, releul va permite motorului sa functioneze din nou.

5. Motorului electric si compresorul de aer: compresorul de aer se va incalzi in timpul
functionarii, nu atingeti motorul, conducta de presiune si compresorul atunci cand functioneaza.

Despre cabluri

Este indicat sa folositi un cablu electric cu manta de cauciuc pentru alimentarea
echipamentului.

Daca este nevoie sa folositi un prelungitor in timp ce utilizati un compresor de aer, folositi
cabluri electrice avand sectiunea recomandata in tabelul de mai jos. Daca prelungitorul este
prea lung sau sectiunea conductorului electric prea mica, atunci caderea de tensiune va
provoca dificultati la pornire sau supra-incalzirea cablurilor.
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Specificatii minime recomandate pentru prelungitoarele electrice

7.5 15 22,5 30 45 45
Curentul
nominal m m m m m m
0-5A 1.5 mm2 1.5 mm?2 1.5 mm?2 2.5 mm?2 4 mm2 4 mm2
S1-8A |15mm2 |1.5 mm2 2.5 mm?2 4 mm? 4 mm2 4 mm?
81-12A (55 mm2 (2.5 mm2 4 mm2 NG NG NG

Intretinerea compresorului de aer

Mentenanta zilnica (inainte de utilizare)

1. Asigurati-va ca toate piulitele si suruburile sunt
stranse.

2. Verificati zgomotele sau vibratiile anormale.

Dupa utilizarea zilnica:

Mai intdi scoateti gazul comprimat din rezervor, apoi deschideti supapa de scurgere pentru a
indeparta apa din rezervor.

Mentenanta sdptaménala

1.Actionati valva de siguranta TAB pentru a va asigura ca functioneaza corect.
2.Verificati daca functia presostatului este normala si setati presiunea la 0,8 MPa in fiecare
saptamana.

3.Curatati elementul de filtrare din filtru in fiecare saptamana.

Mentenanta lunara

1. Aplicati apa cu sapun pe toate imbinarile conductelor pentru a verifica daca exista pierderi
de aer in sistemul de transport si stocare a aerului comprimat. Daca exista scurgeri de aer
evidente, strangeti imbinarile.

2. Verificati daca toate piulitele si suruburile sunt fixate.
3. Tnlocuiti elementul de filtrare din filtru.

4. Curétati partile exterioare ale compresorului de aer.
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Mentenanta trimestrialéd

1. Tnlocuiti pistonul la fiecare 2000 de ore de functionare sau 6 luni.

2. Verificati daca cilindrul si pistonul sunt uzate.

Depanare

Tipul problemei
aparute

Cauza posibila a problemei

Solutia problemei

Se invarte incet

1. Tensiunea este prea mica.

2. prelungitorul electric este prea
lung sau sectiunea prea mica

3. Motorul electric defect

1. Contactati compania furnizoare de energie electrica

2. Tnlocuiti cablul electric cu unul mai gros sau utilizati
cabluri mai scurte

3. Trimiteti-l la reparat

Nu se poate atinge
presiunea nominala

1. Exista pierderi de aer la
imbindrile componentelor

2. Filtru de aer obturat

3. Acumulari de calamina sau
impuritati pe supapa de siguranta

4. Garnit. pistonului uzata/rupta

5. Suportul supapei deteriorat

1. Verificati cu apa cu sapun toate imbinarile intre
componentele sistemului de producere si stocare a aerului

2. Curatati sau inlocuiti elementul de filtrare

3. Curatati supapa de siguranta, indepartati corpurile
strdine

4. Inlocuiti garnitura

5. inlocuiti suportul

6. Discul supapei spart

6. Inlocuiti

Presiune excesiva sau
0 supapa care suiera

1. Presiunea reglata mai mare
decat presiunea nominala

2. Presostat defect sau supapa de
siguranta defecta

1. Setati presostatul la o presiune mai mica decat
presiunea nominala

2. Tnlocuiti presostatul defect sau supapa de siguranta

Zgomot prea mare in
functionare

1. Suruburile cuplajului slabite

1. Stréngeti suruburile

Motorul bazaie in
timpul functionarii

1. Temperatura ambianta ridicata
sau mediu slab ventilat

2. Contact imperfect sau
siguranta arsa

1. Mutati echipamentul intr-un loc cu o mai buna ventilatie
a aerului

2. Verificati contactele motorului, verificati sigurantele si
inlocuiti-le

Motorul scoate un
zumzet, dar nu
porneste

1. Motor ars
2. Tensiune alimentare mica
3. Condensator defect

4. Prelungitorul de alimentare
prea lung sau prea subtire

5. Conectorul pentru priza ars

1. trimiteti motorul la un atelier de bobinaj
2. Contactati compania furnizoare de energie electricd
3. Tnlocuiti condensatorul

4. Alegeti un prelungitor cu cablul de alimentare mai scurt
sau cu sectiune mai mare

5. Tnlocuiti conectorul (stecherul)
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Schema explodata a compresorului
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Tabel cu piese de schimb compresor de aer

No. Numele componentei No. Numele componentei
1 Filtru de aer 15 Saibe plate
2 Motor compresor de aer 16 Saibe grover
3 Racord 90° 17 Piulitda hexagonala
4 TFn l;:tt:npf:siir:;fﬁe metalica de 18 Robinet de purjare
5 Suporti de amortizare a vibratiilor 19 ;—?/T;Fr)s;iiroerle de amortizare
6 Clema metalica 20 Suruburi cu cap hexagonal
7 Piulitd hexagonala 21 Supapa de sens
8 Piulita hexagonala 22 Electrovalva
9 Saibe plate 23 Maner cauciuc
10 Condensator capacitiv 24 Presostat
11 Arc presare 25 Supapa de siguranta
12 Rezervor de aer 26 Manometru
13 Roti 27 Supapa bila
14 Suruburi cu cap hexagonal 28 Stecher si cablu de alimentare
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SPECIFICATII
Model SC008-009 SC012-025
Tip motor Electric Electric
Putere (cp/W) 0,8 cp/550W 1,2 cp/850W
Voltaj (V) 230V 230V
Turatii (RPM) 1.480 1.480
Nivel zgomot (db) <65db <65db
Debit aer (L/min) 94 L/min 168 L/min
Presiune (bar) 8 bar 8 bar
Volum rezervor (L) 91 251
Greutate (kg) 16 21
Dimensiuni (mm) 470%175*475 560*270*575

Model SC012-050 $C024-100
Tip motor Electric Dublu Electric
Putere (cp/W) 1,2 cp/850W 1,2 cp*2/850W*2
Voltaj (V) 230V 230V
Turatii (RPM) 1.480 1.480
Nivel zgomot (db) <65db <65db
Debit aer (L/min) 168 L/min 336 L/min
Presiune (bar) 8 bar 8 bar
Volum rezervor (L) 501 1001
Greutate (kg) 25 50
700*310*640 1.020*360*680

Dimensiuni (mm)
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CERTIFICAT DE GARANTIE -

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: ..ceivtieieeeeeiiiieeeeeeeieneeeeeeees
NUME: ..ot

ADRESA: ...t

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat Ia cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

CONDITII DE ACORDARE A GARANTIEI

1. Termenul de garantie este de 24 luni pentru persoanele fizice si 12 luni pentru persoanele juridice,
de la data cumpararii produsului si respectiv ale accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate
simultan cu produsul, cele fara de care aparatul nu poate functiona).

Pentru generatoare garantia este in limita a nu mai mult de 500 ore pentru motoare pe benzina, respectiv

1.500 ore pentru motoare diesel.

2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la datd cumparérii, se aplicd numai dacé

aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este valabila numai

insotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.

3. Tn cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie, produsul se va

repara gratuit, la sediul mentionat in acest certificat.

4. Prezentul produs are in component& subansamble electronice si mecanice diverse, care necesitd

respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare, intretinere si reparatie

prevazute in manualul de utilizare. Consumabilele nu beneficiazade garantie.

5. Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:

* Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune, exploatare
si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin standardelor tehnice din
Romania;

* Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate/modificate sau sunt ilizibile;

* Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de lichide,
expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului, pastrarea in conditii
improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care cauzeaza fenomenul
de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare, neglijenta in utilizare, etc,;

e Produsul a fost utilizat impreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator.

* Exploatarea excesiva a aparatelor ceea ce poate conduce la arderea motoarelor, etc.
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6. Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7.Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine raspunderea
vanzatorului.

8. Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la

service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului de garantie se
nscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 3 ani. Italia Star Com Due S.R.L. asigura contra cost
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata medie de
utilizare a produsului.

10. Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i

s-a explicat modul de utilizare. Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv
existenta manualului de utilizare in limba roméana. Cumparatorul a luat la cunostintd de integritatea
suruburilor si sigiliilor produsului.

11. Garantia furnizata nu afecteazé drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia aplicabila in
vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in raport cu dealer-ul care decurg
din contractul de vanzare cumparare.

12. Pentru toate utilajele de tencuit/sapa/beton precum si pompele de lavabil/materiale composite sunt:

- Piese componente si/sau ansamblurile care intra in contact cu lavabilul sau materialul compozit NU
SUNT ACOPERITE DE GARANTIE, acestea se incadreaza la capitolul CONSUMABILE;

- Durata/viatade utilizarea acestoraeste influentata de calitatea lavabilului/materialului
compozit cat si de mentenanta, curatarea zilnica a elementelor (valve/supape de amorsare, filtre corp
pompa si maner pistol spray-ere) care intra in contact cu materialul utilizat precum si ungerea zilnica a
elementelor mecanice aflate in miscare acolo unde este prevazuta cu pompita/mecanism de ungere
sau orificiu de ungere.

13. Pentru toate utilajele electrice NU SUNT ACOPERITE DE GARANTIE piesele si subansamblele

electrice/electronice care utilizate la o subtensiune de lucru, alta decat cea recomandata/indicata pe utilaj

si alimentate, fiind cu prelungitoare-prelungitoare tambur mai mari de 10 m si cu o sectiune de cablu mai
mica de

2,5 mm! Acolo unde alimentarea este trifazica si lipsa uneia din faze sau a impamantarii/nul de lucru, duce

la distrugerea elementelor de comanda si/sau a motorului electric.

14. Clientul are obligatia de a asigura mentenanta zilnica a utilajelor cu motoare termice prin curatarea

filtrului de aer, respectiv verificarea nivelului de ulei motor si a uleiului din redactor.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE TRANSMISIBIL!
Service Autorizat

Nume:

Adresa:

Telefon:

e-mai
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Grazie per aver acquistato il nostro compressore d'aria.

Conservare il manuale di manutenzione per riferimento.

Questo manuale di manutenzione & parte integrante del compressore d'aria. Se il
compressore d'aria viene rivenduto, rivendere il manuale con il compressore d'aria.

Seguire una strategia di sviluppo sostenibile. Dunque, ci riserviamo il diritto di
modificare e migliorare qualsiasi prodotto descritto in questo documento senza
preavviso.

Tutti i diritti riservati.

La riproduzione, la trasmissione, la distribuzione e il stoccaggio di qualsiasi
contenuto di questo documento in qualsiasi forma & severamente vietata senza il
previo consenso scritto della societa.

Questo manuale include le seguenti operazioni e la manutenzione del compressore d'aria:
SC008-009, SC012-025, SC012-050, SC024-100
Il compressore d'aria effettivo varia a seconda del tipo.

Se c'e gia un problema o hai domande sul compressore d'aria, contatta il nostro distributore.
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Importanti consigli per la sicurezza

Avvertenza: prima di utilizzare un compressore d'aria, € necessario seguire le procedure
di sicurezza di base per ridurre il rischio di lesioni al personale. Siprega dileggere e
seguire tutte le istruzioni.

Lo scopo della macchina & per lo scopo progettato. La macchina non deve essere sostituita o
utilizzata per scopi diversi da quelli previsti. In caso di domande sull'uso della macchina,
si prega di non utilizzare la macchina fino a quando non si & consultato con noi o ottenuto il

nostro consiglio.

1. Mantenere il posto di lavoro pulito e privo di ostacoli e in buone condizioni di ventilazione,
poiché un sito caotico pud causare lesioni, pioggia o condizioni di bagnato possono causare
infiltrazioni d'acqua nella macchina e provocare scosse elettriche o ustioni.

2. Tenere i bambini lontani dall'area di lavoro, per non parlare della macchina, quando il
compressore d'aria funziona, si surriscalda. Non toccare il motore, il tubo di scarico della
pressione o il compressore d'aria.

3. E severamente vietato utilizzare un compressore d'aria nell'area vicino a prodotti
infiammabili ed esplosivi. Non utilizzare il compressore d'aria in ambienti difficili in cui &
facile causare corrosione, ruggine e polvere.

4. Non utilizzare il compressore d'aria senza una corretta messa a terra o protezione
con fusibili.

5. Non abusare dei cavi. Non trascinare mai i cavi prima di aver staccato la spina. Prestare
attenzione a proteggere il filo per evitare danni al filo causati da calore, olio, solvente, bordi
taglienti o parti in movimento. Accertarsi che il pressostato sia in posizione chiusa prima di
scollegare il cavo della spina.

6. Nel processo dell’aria compressa, I'aria bloccata espulsa dalla macchina contiene monossido di
carbonio, che deve essere filtrato e testato per soddisfare gli standard legali applicabili prima di
poter essere scaricato.

7. Non mantenere, smontare o regolare la macchina quando l'alimentazione non viene interrotta o

il sistema sta comprimendo I'aria durante il funzionamento.
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8. Il compressore d'aria viene utilizzato solo per comprimere I'aria, non comprimere altri gas.
All'avvio, controllare frequentemente le condizioni di funzionamento della macchina, ed in caso di
anomalie o guasti si dovrebbe arrestare immediatamente.

9. Protezione respiratoria. Utilizzare un respiratore quando si spruzza vernice o altri prodotti
chimici.

10. Durante il funzionamento, la temperatura della testata € generalmente elevata, non toccarla
con la mano. In caso di mancanza di corrente durante il funzionamento del compressore d'aria,
assicurarsi di interrompere I'alimentazione elettrica per garantire la sicurezza.

11. E necessario garantire che le avvertenze di sicurezza e tutte le altre istruzioni contenute nel
presente manuale siano rispettate e accessibili a tutti coloro che utilizzano la macchina.

12. Quando il compressore d'aria non & in uso, avvolgere il filo attorno al compressore d'aria e
tenerlo in un luogo alto e asciutto per evitare il contatto con i bambini o la ruggine a causa
dell'umidita.

13. | compressori d'aria senza olio (serie W) sono utilizzati in siti in cui i requisiti di rumore e

qualita dell'aria sono elevati, poiché i loro pistoni sono parti vulnerabili.

14. Nell'uso del compressore d'aria senza olio (serie W), il pistone deve essere sostituito se il
tempo di riempimento del serbatoio (pressione nominale) supera il valore specificato (vedere

I'etichetta dei parametri).

Responsabilita degli utenti

Responsabilita dell'utente

= L'utente deve attenersi rigorosamente alle avvertenze di sicurezza e a tutte le istruzioni del
manuale, Il periodo di prova, il compressore svolge la massima funzione ed efficienza, riduce i

guasti non necessari € il danno.

*  Conservare le istruzioni per la lettura quando si utilizza la macchina.
*  Per sicurezza e operazioni migliori, leggere attentamente tutte le istruzioni e seguirle.

*  Mancato rispetto dei requisiti delle conseguenze dell'utente che ne derivano.

Distinta di accompagnamento

Quando si riceve il compressore d'aria, verificare che tutti gli accessori siano
completi e che il modello sia conforme alla distinta di
accompagnamento allegata.
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Preparazione pre-operazione

1. Controllare se i bulloni e i dadi di fissaggio di ciascuna parte sono allentati. Se
sono allentati, devono essere serrati. La macchina deve essere collocata in un luogo
pulito, asciutto e ventilato, a una distanza superiore a 50 cm dalla parete.

2. Accertarsi che la tensione di alimentazione non superi + 10% della tensione

nominale, altrimenti il motore verra bruciato.

3. Sostituire il pistone ogni 500 ore.

4. Prima che il compressore d'aria funzioni, si prega di aprire la valvola di

scarico e lasciarla girare al minimo per 5 minuti senza pressione.

Precauzioni di sicurezza dei componenti del compressore d'aria

4. La valvola di sicurezza: il compressore d'aria & dotato di una valvola di
sicurezza, che viene utilizzata per prevenire il pericolo causato dall'eccessiva

pressione del serbatoio per lo stoccaggio dell'aria compressa in caso di guasto del

compressore d'aria. La valvola di sicurezza sul modello specifico

acquistato & regolata correttamente in base alle specifiche di progettazione

del “recipiente a pressione” quando si esce dalla fabbrica, non regolare in modo
arbitrario. In caso di necessita di riadattamento, si prega di informare la nostra officina

o il rivenditore per aiutarvi.
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2. Il pressostato: il pressostato & stato assemblato e ha raggiunto le prestazioni piu
appropriate prima di uscire dalla fabbrica. Non collegare in parallelo o spostare
l'interruttore.

3. Il serbatoio: un'eccessiva pressurizzazione del dispositivo di ricezione del gas, del
sistema di tubazioni o del serbatoio pud provocare la rottura o I'esplosione del
serbatoio. Per evitare la sovrapressurizzazione, il compressore d'aria & dotato di una valvola
di sicurezza installata prima della consegna. Non spostare, regolare o sostituire la valvola.
Testare frequentemente la valvola. Non saldare, forare o cambiare il dispositivo di
ricezione dell'aria in nessun caso.

4. La protezione termica/ll protettore termico: quando il circuito, il motore e il

compressore d'aria funzionano troppo a lungo o si guastano, la corrente del motore superera
la corrente nominale, quindi il protettore termico si interrompera automaticamente, dopo che il
motore € sicuro che non ci sia guasto e il tempo di interruzione del circuito superi il tempo di
recupero, circa 5 ~ 10 minuti, il motore ricomincera a funzionare.

5. Il motore e la pompa del compressore d'aria: il compressore d'aria si surriscalda durante il

funzionamento, non toccare il motore, il tubo e la pompa durante il funzionamento.

Informazioni sul cablaggio

1. Utilizzare un cavo di gomma per il cavo di alimentazione.
2. Quando si utilizza un compressore d'aria, se & necessario utilizzare una prolunga,

utilizzare le specifiche che consigliamo (se la lunghezza della prolunga €& troppo

alta o le specifiche sono troppo piccole, la caduta di pressione causera difficolta
all'avvio) :

Specifiche minime consigliate per le prolunghe di cavi

7.5 15 22.5 30 45 45
La
corrente
nominale] m m m m m m

0-5A |15mmd 1.5 mm? 1.5 mm? 2.5mm 4 mm? 4 mm?

518A |15 mmd 1.5mm2 | 2.5mm 4 mm 4 mm 4 mm

8.1-12A 2.5 mm?| 25mm2 | 4 mm?2 NG NG NG
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Manutenzione del compressore d'aria

Manutenzione quotidiana
Prima dell'uso giornaliero:

1. Assicurarsi che tutti i dadi e le viti siano serrati.
2. Verificare la presenza di suoni o vibrazioni anomali.

Dopo l'uso quotidiano:
Rimuovere innanzitutto il gas compresso dal serbatoio, quindi aprire la

valvola di drenaggio per rimuovere I'acqua dal serbatoio.

Manutenzione settimanale:

1. Tirare la TAB della valvola di sicurezza per assicurarsi che funzioni
correttamente.

2. Controllare se la funzione del pressostato & normale e impostare la pressione su 0,8mpa
ogni settimana.
3. Pulire I'elemento del filtro nel filtro ogni settimana.

Manutenzione mensile

1. Applicare acqua saponata su tutti i giunti per verificare la presenza di perdite d'aria nel
sistema di ventilazione. In caso di perdite d'aria evidenti, serrare i giunti.

2. Controllare che tutti i dadi e le viti siano fissati.

3. Sostituire I'elemento filtrante del filtro.

4. Pulire le parti esterne del compressore d'aria.

Manutenzione trimestrale:

1. Sostituire il pistone ogni 2000 ore di funzionamento o 6 mesi.

2. Controllare se il cilindro e il pistone sono usurati.
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Troubleshooting/ Ricerca ed eliminazione di errori

Fenomeno di causa dell'errore soluzione
guasto
: . 1. Si prega di chiedere alla
Rotazione 1. La tensione & troppo bassa . -
2. La linea di estensione & troppo compagnia elettrica per la
lenta manutenzione

lunga e troppo sottile
3. Guasto del motore

2. Passare a fili piu spessi e piu
corti

3. Perinviare alla
manutenzione

La pressione non
deve essere
aumentata o
abbassata sotto la
pressione neminale

1. Perdita del tubo di scarico o del

giunto

2. Il filtro & bloccato

3. C'é accumulo di carbonio o
corpo estraneo bloccato nella
piastra della valvola

4. Usura e perdita degli anelli del

pistone
5. Cuscinetto in alluminio della

piastra della valvola danneggiato

6. Disco della valvola rotto

1. Controllare la linea con
acqua saponata

2. Giunto allentato non
bloccato

Pulire o sostituire il filtro
Rimuovere e pulire

5. Sostituire
6. Sostituire
7. Sostituire

Pressione
eccessiva o
valvola di
sicurezza
scricchiolante

1. Impostare la pressione di

uscita superiore alla pressione

nominale
2. Pressostato o valvola di
sicurezza danneggiati

1. Resettare la pressione
2. Aggiornare

. Troppo 1. I bulloni di
rumoroso in collegamento sono 1. Bloccare i giunti
. allentati
rotazione
1. Temperatura ambiente
Il motore & gleé/ata 0 scartsz:tventlle?lzlone 1. Spostare in un luogo ben
. . . Scarso contatto con il cavo :
silenzioso - _ Ventlla_to_ o
o fusibile bruciato 2. Revisionare, sostituire e
quando ri
parare

energizzato

Italia Star Com Due S.R.L.
infoitaliastar.ro @) www.italiastar.ro

%, 004/021.433.03.27




1. Inviare alla fabbrica di

1. Guasto del motore macchinari elettrici per la

. riparazione
2.Bassa tensione P

2. Richiedere assistenza alla
Il motore ronza 3. La capacitanza

. compagnia elettrica
ma non pud

essere avviato 4.Lalinea di 3. Cambiamento di capacitanza

4. Passare a fili piu spessi e piu

estensione ¢ troppo .
PP corti

lunga e troppo sottile 5. Aggiornare il prodotto

5. Biella bruciata

dell'albero a gomiti
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Vista di esplosione del compressore d'aria

HL2050(Tipico):
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Tabella dei pezzi di ricambio del compressore d'aria

No. Nome delle parti No. Nome delle parti
1 filtro dell'aria 15 Rondella piatta
Motore del compressore Rondelle destinate a
2 d'aria 16 funzionare da molla
Dado flangiato
3 Curva ad angolo retto 17 esagonale
Tubo flessibile in metallo ad
4 alta pressione 18 Valvola di scarico
5 Cuscinetti antivibranti 19

ICuscinetti antivibranti

Bulloni flangiati
6 Morsetto metallico 20 esagonali

. Dado flangiato esagonale o1 Gruppo valvola

unidirezionale

8 Dado flangiato esagonale 22 Valvola solenoide
9 Rondella piatta 23 Gomma manico
10 capacitanza 24 Pressostato
La valvola di

11 Pressatura filo 25 sicurezza
12 Serbatoi di stoccaggio 26 Manometro
13 L i della ruot 27 Valvole a sfera con

e parti della ruota bocea

Bulloni flangiati
14 esagonali 28 Parti del cablaggio
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SPECIFICAZIONI

Modello SC008-009 SC012-025
Tipo di motore Electric Electric
Potere (cp/W) 0,8 cp/550W 1,2 cp/850W
Voltaggio (V) 230V 230V
RPM (r/min) 1.480 1.480
Livello di rumore(db) <65db <65db
Resa d'aria (L/min) 94 L/min 168 L/min
Pressione (bar) 8 bar 8 bar
Volume del serbatoio(L) 9l 251

Peso della macchina (kg) 16 21
Dimensioni (mm) 470*175*475 560*270*575
Modello SC012-050 SC024-100
Tipo di motore Electric Dublu Electric
Potere (cp/W) 1,2 cp/850W 1,2 cp*2/850W*2
Voltaggio (V) 230V 230V
RPM (r/min) 1.480 1.480
Livello di rumore(db) <65db <65db
Resa d'aria (L/min) 168 L/min 336 L/min
Pressione (bar) 8 bar 8 bar
Volume del serbatoio(L) 501 1001
Peso della macchina (kg) 25 50
Dimensioni (mm) 700*310*640 1.020*360*680
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CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AAN°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.;
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ........ceiviieiiiieeeiieeeeieeeeannnn,

TelefONO: ..o
E-MAIlT e
INDIRIZZO: e

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia € di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio & utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed ¢ valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- I mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto & stato utilizzato con altri accessori diversi da quelli raccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto € di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente € stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato linventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail;
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Bnarogapum By 3a 3akynyBaHeTO Ha HalLUsi Bb3AyLUEH KOMMPECop.

Mons, 3anaseTe pbKOBOACTBOTO 3a MOAAPBLXKKA 3a CripaBka.

ToBa pbKOBOACTBO 3a NOAAPBLXKKA € HEpa3AernHa YacT OT Bb3AyLIHNUS koMnpecop. Ako
Bb3AYLIHUST KOMNPECOP € NpenpofaneH, Monsl, NpenpoaaTe PbKOBOACTBOTO C Bb3AYLUHUS
KOMMpecop.

CrneppaliTe cTpaTterusita 3a ycTonumBo passutue. CriefoBaTernHo HYe c1 3ana3same NpaBoTo
[a NnpoMeHsIMe 1 nogobpsiBaMe HSIKOW OT MPOAYKTUTE, ONUCaHN B TO3W JOKYMEHT, 6e3
npeABapuTenHO NpeaynpexneHue.

Bcuykm npaBa 3anasexu.

Bb3npounsBexaaHeTo, NpefaBaHeTo, pasnpoCTPaHEHNETO Y CbXPaHSIBAHETO Ha KakBOTO U Aa €
CbAbpXaHve B TO3W JOKYMEHT Nof kaksaTo 1 Aa e dhopma e cTporo 3abpaHeHo Ge3
npeaBapuTENHO MUCMEHO paspeLleHne Ha KoMnaHuaTa. ToBa pbKOBOACTBO BKITHOYBA CrieHUTe

eKcnnoaTtauma n nogapbXxka Ha Bb3OYLHUA KOMNpecop:

SC008-009, SC012-025, SC012-050, SC024-100
HacTtoswmsaT Bb3gyLleH KOMNpecop Bapupa B 3aBUCUMOCT OT Tuna.
AKo BeYe MMa NpobnemM Unm uMaTe HsikakBu BbNPOCK OTHOCHO Bb3AyLLHMSI KOMMPECOP, MOSIs

CBbpXeTe ce C HawunaA ,ElVICTpVIﬁyTOp.
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CbabpxaHue

BaxHu cbBeTn 3a 6esonacHoCT

M3nonsBaHe Ha OTFOBOPHOCT

OnakoBbYeH nucT

MoaroToBka nNpeawn ekcnnoartauus

Mepku 3a 6e30MacHOCT Ha Bb3AyLUHUSI KOMMPECOpP
OTHOCHO okabensiBaHETO

Mooapbxka Ha Bb3QyLLHWS KOMMNpecop
OTcTpaHsiBaHe Ha HEW3MNPaBHOCTU

M3rnen ekcnnosus

TexHn4eckn napameTpu
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BaxHu cbBeTH 3a 6e3onacHocCT

BHuMaHwve: npeau Aa nanonssate Bb3ayLUHKS KOMIpecop, TpsioBa Aa crieiBaTe OCHOBHUTE
npoueaypu 3a 6e3onacHocT, 3a fa HamanuTe pucka oT HapaHsiBaHe Ha nepcoHana. Mons,

npoyeteTte n cnefBanTe BCUYKM NHCTPYKUNN.

Llenta Ha mawwuHaTa e no npegHasHaveHne. MawwmHaTa He Tpsbea ga 6bae NpoMeHsIHa Unu
n3nonasaHa 3a Apyra Len ocBeH npegHasHayeHaTta. AKo MmaTe BbNpoCcy OTHOCHO U3MON3BaHeTo
Ha MalluuMHaTa, Mofsl, He M3rnon3BaiTe MallnHaTa, oKATO He Ce KOHCYNTMpaTe Uiu He nonyyuTe
Halusi CbBET.

1. NaseTe paboTHOTO MACTO YMCTO M 63 NPensTCTBMA U Npy Jo6pK

YCMOBUWSI HA BEHTUMALMS, Thil KATO XaOTUYHOTO MSICTO MOXE [a NPUYNHW HapaHSBaHUS!, AbXAbLT
U MOKPUTE YCINOBKS MoraT Aa AoBedaT A0 BoAa B MallMHaTa U NpUYMHsIBaHE Ha TOKOB yaap unu
narapsiHe.

2. [pwxTe geuarta aaned ot pabotHaTta 30Ha, 0cobeHo OT MalumMHaTa, Korato Bb3AyLUHUAT
KoMmrpecop paboTu, Toi e ce 3arpee. Monsi, He fokocBaiiTe ABuraTtens, TpbbaTa 3a HamansiBaHe
Ha HansraHeTo UNW Bb3AYLLUHUS KOMMPEeCcop.

3. KareropuuHo e 3abpaHeHo n3non3saHeTo Ha Bb3QyLUHUSE KOMNPeCop B 30Ha 6130 Jo 3ananvumu
1 eKCMNo3nBHM NpoaykTU. He nanonseante Bb3OyLIHUS KOMIPECOP B TEXKM YCIOBUS!, KOUTO NIECHO
NPUYNHABAT KOPO3USl, pbXaa U npax.

4. He n3nonseaiite Bb3AyLLIHMSA koMnpecop 6e3 noaxoasiyo 3asemMsiBaHe Uim 3awmra ¢

npeanasunTenu.
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5. He 3noynotpebsaBanTte c kabenute. Hukora He Bnayete npoBogHuumTe/kabenute, npean aa
n3gbpnaTte wencena. O6bpHeTe BHMMaHWe, 3a Aa NpeanasvTe NPOBOAHUKA, 3a Aa u3berHete
noepeaa Ha kabena/npoBoaHMKa OT TOMMUHA, Macro, pa3TBOPUTES, OCTPY PbOOBE UNK ABUXKELLM
ce YyacTu. YBepeTe ce, Ye NpeBkioYBaTeNAT 3a HansiraHe e B 3aTBOPEHO MOMoXeHue, Npeaun aa

U3KN4nTe Wencena Ha Ka6ena/nposonHMKa.

6. B npoueca Ha crbcTaBaHe Ha Bb3dyxa, 3aTBOPEHUAT Bb3AYX, U3XBBLPIEH OT MaluMHaTa,
CbAbpKa BbIIEepPoAeH OKCuz, KoiTo Tpsibea Aa 6bae pUnTpmpaH 1 M3nuTaH, 3a Aa oTroBaps Ha

NPUNoOXUMnMTE 3aKOHOBU CTaHA4apTW, npean aa Mmoxe aa 6bae N3XBBPIIEH.

7. He nopaobpxaiite, He pasrnobsiBaiiTe 1 He HacTpoMBanTe MallMHaTa, KoraTo 3axpaHBaHETO He e

NU3KINKYEHO Unn cncTtemaTta Komnpecupa Bb3gyxa no spemMe Ha pa60Ta.

8. Bb3ayLUHUAT KOMMPECOP Ce U3MNOoN3Ba CamMo 3a KOMMpecupaHe Ha Bb3ayX, He KomnpecupaiTte
Apyru rasoBe. Korato ctapTupaTe, NpoBepsiBaliTe YeCTO CbCTOSIHUETO Ha paboTa Ha MallmMHaTa, ako

MMa HsikakBa HepeaHOCT Unu NoBpeaa, TpsibBa He3abaBHO Aa cripeTe.

9. AlnxaTtenHa 3awmTa. M3non3sante pecnmpartop, koraTo npbckaTte 60st unu Apyru Xvmukanu.

10. Mpu paBoTa TemnepartypaTa Ha LMIUHAPOBAaTa rfasa 06MKHOBEHO € BUCOKA, MOSIs, He Sl

[oKocBanTe ¢ pbka. B cnyyaii Ha npekbCcBaHe Ha 3axpaHBaHETO No Bpeme Ha paboTa Ha Bb3ayLUHWSA

KoMmrpecop, He 3abpaBsaiTe Aa U3KNIOYMTE 3axpaHBaHETO 3a Aa ocurypute 6e3onacHocCT.
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11. TpsibBa Oa ce rapaHTupa, Ye Mepkute 3a 6€30NacHOCT, KaKTO U BCUYKN ApYrv yKa3aHus B
TOBa PBbKOBOACTBO, Ca CMa3eHu 1 ca AOCTBLMHMU 33 BCUYKW, KOUTO M3Non3eaT MalunHaTa.

12. KoraTo Bb3AYLUHMAT KOMMPECcop He ce M3nonaea, yBuinTe kabena/npoBogHMKa OKomo
BBb3AYLUHMSA KOMNPECOP U rO APBXKTE Ha BUCOKO U CyXO MSICTO, 3a Aa n3berHeTe KOHTaKT C Aeua
Unu pwxga nopagu snara.

13. Bbv3gywHute komnpecopu 6e3 macno (cepusa W) ce nsnonasar B MecTa, KbAeTo
M3NCKBaHWATA 3a LUYM U Ka4eCTBO Ha Bb3dyxa ca BUCOKW, Tbil kKaTo ByTanaTa um ca ysa3sumu
YyacTtu.

14. Npu n3nonseaHe Ha 6e3macneH Bb3ayLleH koMmnpecop (cepusa W) bytanoto Tpsbea oa 6bae
CMEHEHO, ako BpeMeTO 3a MbJIHEHE Ha pe3epBoapa (HOMUHANHO HansraHe) HaaBWLLIaBa

onpepaeneHata CTOMHOCT (BVI)KTe Tabnuuata Ha napamepra).

OTroBOpHOCT Ha NnoTpebuTens
* OTroBOPHOCT Ha noTpebutens

* nOTpe6MTeJ'IﬂT Tpﬂ6Ba CTPUKTHO fa cna3Ba npeaynpexneHuarta 3a 6e30MacHOCT U BCUYKK
WUHCTPYKUNN B PBKOBOACTBOTO. |-|p06HVIﬂT nepuoa Ha komnpecopa numa ponsTa ga cbaencrsa
MakcumarnHarta (byHKLlMFI 1 eheKTUBHOCTTA, HaMansBa HeHYy)XHaTa noBpeaa u weTute.

* CnasBante WHCTPYKUMNTE 3a YEeTEeHe, KoraTto n3nosfi3eate MallmHarta.

* 3a 6e3onacHOCT 1 no-gobpu onepaummn npoyeTeTe BHUMATENHO BCUYKU
VHCTPYKLUMK 1 TV criegBanTe.

* Hecna3BaHeTo Ha M3NCKBaHNATa kbM COBCTBEHUTE MOcrneauLmn Ha noTpedutens.

OnakoBBbYEH NUCT

KoraTo nonyyunTe Bb3AyLHUA KOMNpecop, MonAd, npoBepeTe Aann BCUYKM akcecoapu ca

UANOCTHU N Jann MoAeNnbT € B CbOTBETCTBME C ONAaKOBBbYHUA CMUCHK OT MPUIIOXKEHMNETO.
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MoaroToBka npeau ekcnnoartauus
1. MposepeTe Aanu 3akpensalmTe 60NTOBE U raikuTe Ha BCsKa YacT ca pasxnabeHu.
Axko ca pasxnabenu, Te Tpsibea ga 6baat 3aterHatn. MawwuHarta Tpsbsa ga 6bae

nocTtaBeHa Ha YNCTO, CyxX0 1 NPOBETPUBO MACTO U Hag 50 cm oT cTeHarTa.

2. YBeperTe ce, Ye HanpexeHneTo Ha 3axpaHBaHeTo He Hagsuwasa £ 10% ot

3. CmeHnsinTe 6ytanoto Ha Bceku 500 yaca.
HOMMHArHOTO HanpeXeHne, B NPOTUBEH Cryyaw ABUraTensaT e U3ropu.

4. MNpeau Bb3AYLIHUAT KOMNpecop Aa paboTu, Morsi, OTBOPETE U3nyckaTerHus KnanaH

U ro octaeeTe Aa paboTy Ha Npa3eH Xo4 B NPOAbIDKEHUE Ha 5 MUHYTU 6e3 HUKaKBo

HansraHe/HaTUCK.
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MpeanasHu mepku 3a 6e30NaCHOCT Ha KOMMOHEHTUTE Ha Bb3AYLWHUA KOMNpPecop

1. Npepna3seH knanaH: Bb3AYLLUHUAT KOMNpecop e 06opyABaH C NpeanaseH KnanaH, KOWTo ce
n3nonaea 3a npefoTBpaTsiBaHe Ha ONacHOCTTa, NPMYMHEHa OT MPEKOMEPHO HansaraHe Ha
pe3epBoapa 3a CbXpaHeHUe Ha Bb34yx Npu 0TKa3 Ha Bb3AyLUHWSA koMmnpecop. [NpeanasHuaT knanax
Ha KOHKPETHWUSI MOAEN, KOMTO CTe 3aKynuiu, € NPaBUITHO PerynupaH B CbOTBETCTBUE CbC
crneundukaumaTa Ha Am3ariHa Ha "cbA noj HansraHe", korato HanyckaTe pabpukaTa, He
HacTpoviBanTe NPOM3BOITHO.

2. MpeBkntoyBaTenN 3a HansaraHe: NPeBKNOYBATENAT 3a HansraHe e crnobeH 1 NnocTurHan Ham-
noaxoAsiLiata NponsBoAUTENHOCT NPeau Aa ce HanycHe cabpukaTa. He cBbp3Baiite napanernHo v
He nNpemecTBanTe NpeBknoYBaTens.

3. Pe3epBoap: NpekoMepHOTO HansiraHe Ha ra3onpueMHOTO YCTPoWCTBO, TpbbonpoBogHaTa
cucTema unv pesepeoapa Moxe Aa [AoBeAe [0 CHyNBaHe UMM eKcrnnosusi Ha pesepsoapa. 3a Ja ce
npefoTBpaTy CBpbXHansAraHe, Bb3AyLUHUAT KOMMpecop e cHabaeH ¢ nHcTanupaH npeanaseH
KnanaH npeauv goctaekarta. He aBuxkeTe, He perynupavite u He CMeHsaTe KnanaHa. TecTBavite
4yecTo knanaHa. He 3aBapsiBaiite, He NpobMBaNTe U HE CMEHSINTE Bb3OyXONPUEMHOTO YCTPOMUCTBO
npun H1KaKBM obcToATencTaa.

4. TepMUYEH NPOTEKTOP: KOraTo BepuraTta, MOTOPbT U Bb3AYLUHUST KOMMPecop paboTaT TBbpae
ObIro UMW ce NOBpeAsT/racHaT, TOKbT Ha ABUraTens e HaaBULLY HOMUHAMNHUS TOK, Cref ToBa
TOMMUHHUAT NPOTEKTOP aBTOMATMUYHO LLIE Ce U3KIOYM, cref KaTo ABUraTenaT € CUTypeH, Ye Hama
rpeLuka 1 BpEMEeTO 3a NpekbCBaHe Ha Bepurata HafBlLlaBa BPeMeTO 3a Bb3CTaHOBSBaHe, OKOMo 5
~ 10 MVHYTKW, ABUTaTENAT LLE 3anoyYHe Aa paboTn 0THOBO.

5. Momna 3a aBuraten v Bb3QyLLEH KOMNPECOpP: Bb3OYLHUSAT KOMNPECOop Lie Ce Harpsisa no Bpeme

Ha paboTa. Mons, He gokocBanTe gsuratens, Tpvbata u nomnaTa, korato paboTute.
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OTHOCHO OKabensiBaHeTO

1. Mons, nsnon3sante rymeH kaben 3a 3axpaHBaHe OT efnekTpuyeckata Mpexa.

2. Korato usnonssare Bb3ayLUEH KOMNPECOop, ako TpsAbBa Aa M3nonssaTte yabIhkeH
NPOBOAHWMK, MONS U3MON3BanTe cneumdukaLmsaTa, KOATo NpenopbYBamMe (ako yabIkeHaTa
ObIDKMHA Ha NPOBOAHMKA e TBbPAe AbNra unu cneundurkaumusTa e TBbpae Marnka, cnagbT Ha

HanAraHeTo Lie AoBede [0 3aTPyAHEHUS NPy cTapTupaHe):

MuHumanHa cneuundmkaums, npenopbYyaHa 3a YABIDKUTENHU npoBoaHUUM

HomuHaneH 75 15 225 30 45 45
ToK m m m m m m
0-5A 1.5 mm ? 1.5 mm? 1.5 mm? 2.5mm? 4 mm? 4 mm?

5.1-8A 1.5 mm? 1.5 mm? 1.5 mm? 4 mm? 4 mm? 4 mm?
8.1-12A 2.5 mm? 2.5 mm? 4 mm? NG NG NG

Mopapbxka Ha Bb3AyLeH KoMnpecop
ExxepgHeBHaTa nogapbxka
Mpean exenHesHa ynotpeba:

1. YBepeTe ce, Ye BCMYKM raikm u BUHTOBE ca
3aTerHatu

2. TMposepeTe 3a HEHOPMasHK 3BYL UK
BMbpaumun. Cnep exefHeBHa ynotpeba:

MbpBO OTCTPaHeTe CrbCTEHUs ras B pe3epBoapa, Crnej, KoeTo oTBopeTe
OPEHaXHUA KnanaH, 3a 4a oTCTpaHuTe BoAaTa B pesepsoapa. CeammnyHa
noaapbXKKa:

1. U3pbpnante npegnasHus knanad TAB, 3a oa ce yBepute, Ye paboTu npaBuUrHo.
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2. lposepeTe Aanu dyHKUMATA Ha NPEBKMIOYBATENS 3a HansraHe e
HoOpMarnHa v HacTpoWiTe HansraHeTo Ha 0.8mpa Bcsika cegmuua.
3. [lMouuncTBanTte punTbpHUA enemMeHT BbB unTbpa BCska cegmuua.

MeceuyHa nogapbxKa

1.HaHeceTe canyHeHa Boga BbpXy BCUYKM CBPB3KW, 3a a NpoBepuTe
BEHTMNaLMOHHaTa cucTeMa 3a n3TmyaHe Ha Bb3gyx. AKO Ma HAKaKBo
OYEBUAHO M3TUYAHE Ha Bb3AYX, 3aTEerHeTe CBPb3KUTE.
2.lMNpoBepeTe Aanu BCUYKM ravikv U BUHTOBE Ca 3aTerHaTy.
3.CmeHeTe PUNTLPHNSA eneMeHT Ha dunTbpa.
4.MoymncteTe BBHLHUTE YaCcT Ha Bb3AYLUHUS KOMMPECop.

TprMeceyHa nogapbxKa:

1. Cmensinte 6ytanoTo Ha Bcekn 2000 yaca paboTa unu Ha 6 meceua.
2. lNposepeTe Aanu LUNMHABPBLT U ByTanoTo ca N3HOCEHMU.

OTCTpaHﬂBaHe Ha Hen3npaBHOCTHU

ABneHne Ha
noepega

npuynHa 3a nospena

peluexve

BaBHO BbpTEHE

1.HanpexeHuneTo e TBbpAe
HUCKO

2. lnHuATa Ha yabnkasaHe e
TBbPAE AbJira U TBbpae ThHKa
3. HensnpaBHoCT Ha gBuratensi

1. Mons, nonutante
eHeprumHaTa KomnaHusi
3a noaapbxka

2. lNpeBknoveTe KbM
no-ge6enu, Kkbcu
NPOBOAHULM

3. MNpepocrtaBsiHe Ha
nogapbxka

HangaraHeTo He
TpsibBa Aa ce

noeuwasa unm
noHwxaBsa nog

1. MI3aTuyaHe Ha u3nyckaTenHa
Tpbba unu dyra

2. dunTbpbLT € GriokMpaH

3. B knananHaTa nnactvHa nma

1. MNpoBepeTe nuHMATa
CbC canyHeHa Boga

2. Pa3xnabeHnara
CBpb3Ka He e

npegnaseH KnanaH

2.MNoBpeaeHn npeBknoYBaTen 3a
HansraHe unu npeanaseH
KnanaH

HOMUWHANHOTO HaTpynBaHe Ha Bbrnepos unm 3aKnyeHa
HansiraHe YyXao Tano MouuncreTe unm
4. N3HocBaHe U n3TuyaHe Ha cMmeHeTe untbpa
GyTanHUTe NPBbCTEHM M3BageTe u nouncrete
5. MoBpeaeHa knanaHHa 5. CmeHeTe
anyMvHueBa noasoxka 6. CmeHeTe
6. CuyneH Auck Ha knanaHa 7. CmeHeTe
NpekomepHO 1.Mopeguua ot n3xogHo 1. Hynupante
HansiraHe unu HansiraHe no-B1COKO OT HansraHeTo
ckbpLaLy HOMWHANHOTO HansraHe 2. AkTyanusupaHe
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TBbpAe curnHo B
3aBbpTaHe

1. Cebp3Bawute 6ontose ca
pasxnabenun

1.3aTerHeTe/3akntoyeTe
cBpb3KaTa

OeuvratensTt e
6esLymMeH, koraTto
ce 3axpaHBa

1.Bucoka TemnepaTypa Ha
OKoJiHaTa cpega unu nowa
BeHTUNaums

2. Jlow KOHTaKTeH NPOBOAHMK
Uy nsropsin GyLoH

1. NpemecteTe Ha
MsicTo ¢ fobpa
BEHTMNauus
2.0OCHOBEH PEeMOHT,
nogmsiHa 1 nonpaeka

[BwnxeHne Ha
OBuWraTens, Ho He
MOXe Oa 6bae
cTapTupaH

1.HeunsnpaBHocT Ha gBurartens
2. Hucko HanpexeHne
3.Kanauutet

4. YpbmkutenHarta nuHus e
TBbpAE AbIra v TBbpAe ThHKa
5. N3ropsan cebp3saLy NpbT Ha
KONSAHOBUSA Ban

1.M3npateTe B 3aBoAa
3a enekTpuYecku
MaLUVHW 33 PEMOHT
2.MNonutante
eHeprunHaTa KoMnaHus
3a noaapbxka

3. MpomsHa Ha
KanauuteTa

4. MNpeBkrtoyeTe KbM
no-ge6enu, no-kbecu
NpoBOAHULM

5. AkTyanusupainTe
npogykta
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M3rnea Ha ekcnno3us Ha Bb3AyLleH Komnpecop
HL2050(Typical) :
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Tabnuua c pesepBHM YacTU 3a Bb3AyLLEH KOMMPecop

Ne HanmeHoBaHve Ha yacTute Ne HaumeHoBaHue Ha vyactuTe
1 Bb3ayLleH PUnTbp 15 Mnocka warba
2 [suraten 3a Bb3gyLUeH 16 MpyxnHHa Wwanba
KoMnpecop
3 KonsiHo ¢ mpaB brbn 17 LLlecTobrbnHa rarika naHew
4 MeTaneH MapKy4 ¢ BUCOKO 18 ManyckateneH knanaH
HansraHe
5 Mopnoxku 3a amoptusmpaHe | 19 Moanoxku 3a amopTusmpaHe
Ha BMOpaumm Ha BMOpauumn
6 MeTanHara wmnka 20 LLlectobrbneH cnaHuyos 6ont
7 LlecTtobrbnHa ranka ¢ pnaHew, | 21 EgHonocoyeH knanaH
8 LlecTobrbnHa ranka ¢ dnaHey, | 22 ConeHouaeH knanaH
9 Mnocka warba 23 'ymeHa gpbxka
10 Kanauutet 24 | MNpeBkno4yBaTen 3a HansiraHe
11 Wire pressing 25 | PenedpeH knanaH
12 PesepBoapu 3a cbxpaHeHve | 26 MaHomeTbp
13 YacTtu Ha konenoto 27 | CdpepunyHm BEHTUNN C OTBOP
14 LLlectobrbnHu 6ontoBe Ha 28 | YacTtu 3a cBbp3BaHe
dnaHum nposogHuun/okabensisaHe
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U3NCKBAHUA

Mogen SC008-009 SC012-025
Twn puraten Enektpuyeckn Enektpuuecku
MoHocT (cp/W) 0,8 kc/550W 1,2 kc/850W
Bontax (V) 230V 230V
CkopocT (06/MuH) 1.480 1.480
HuBo Ha wym (db) <65db <65db
Debit aer (n/muH.) 94 n/MUH. 168 n/mMuH.
HansraHe (bar) 8 bar 8 bar
OGem Ha GyTunkara (1) 9n 25n
Terno (kr) 16 21
Paamepu (Mm) 470*175*475 560*270*575

Mopen SC012-050 SC024-100
Tun gsuraten Enektpuyeckun Twin Enektpuyeckun
MoLLHoCT (cp/W) 1,2 kc/850W 1,2 kc*2/850W*2
Bontax (V) 230V 230V
CkopocT (06/Mu1H) 1.480 1.480
HuBo Ha wym (db) 65db <65db
Debit aer (n/mMuH.) 168 n/MuH. 336 n/MuH.
Hansrake (bar) 8 bar 8 bar
O6em Ha GyTunkara (1) 50n 100 n
Terno (kr) 25 50
700*310*640 1.020*360*680

Pa3mvepu (Mm)
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TAPAHUMNOHHA KAPTA

Cepust AA Ne.
Mapka Ha npogykTa:
Mogen:
Cepus Ne:
Akcecoapu:
MpopaBauy:

MNognuc n neyar:

KynyBau:
Appec:
[aTta Ha 3akynyBaHe:
Moanwuc / nevar:

OUCTPUBYTOP: ...
UIME : oo
EMAIL e
AOPEC: . e,

Momenbpxdaeam, Yye cbM nosiy4usn npodykma e nepghekmHo pa6omHo
cbCmosiHue, 3aedHO ¢ pbKosodcmeo 3a ynompeba Ha bbji2apcku e3uK, U CbM HambJIHO
HasiCHO, Ye ma3u 2apaHyUOHHa Kapma e easiudHa camMo aKko e npudpyxeHa om ¢hakmypa
3a NMoKynka u om kacoe 60H unu keumaHyusi. AKo MpodyKmbm He e NMpudpyxeH om
2apaHyuoHHama Kapma, usu 2apaHUyUOHHUSI CPOK e U3MeKbJ1 Uslu aHyJiupaH om cepeu3a
nopadu ynompeba e Heobu4aliHu ycrio8usi cba2jlacHO napazpag 5, peMoHmMbM we ce
u3ebpUWU C MOe chasiacue cpewy 3annawjaHe.

apaHyuoHHU ycrosus

1. TapaHUMOHHMAT cpok e 24 meceua OT [aTaTta Ha 3akynyBaHe Ha MalvHaTa,
CbOTBETHO CTaHAAPTHWUTE akcecoapw, BNM3ally B CbCTaBa My (3aKyrneHu e4HOBPEMEHHO C
npoaykta, 6e3 KoMTo MalLMHaTa He MoXxe fa paboTn).

2. TapaHuusiTa ce NpefocTaBsi CbITacHO AeNCTBaWOTO Bbnrapcko 3akoOHOAATENCTBO
KbM MOMEHTA Ha MOKyrkaTa, 1 ce npunara camo ako MallMHaTa e U3rosiaBaHa NpaBuIiHO (B
CbOTBETCTBME C WHCTPYKUMMTE 3a ynoTpeba) v e BanupgHa camMo ako e npuapyxeHa oT
dhakTypaTa 3a nokynka v rapaHLuMoHHaTa kapTa, U BETE B OpUrMHann.

3. B cnyvaii Ha noBpeaa npu HopmarnHa ynotpeba no BpeMe Ha rapaHLMOHHNS Nepuos,
NPOAYKTBT Le Gbae peMoHTUpaH 6e3nnaTHo B ohmcuTe, NOCOYEHU B KapTaTa.

4.  To3n NpoayKT € CbCTaBeH OT PasfUYHM MEXaHUYHU U ENEKTPOHHU YacTu, KOUTO
M3NCKBAaT CTPWUKTHO CrasBaHe Ha ycroBusiTa Ha paboTa, TpaHcrnopTupaHe, CbXpaHeHwue,
eKkcnroatauusi, nogapbXKKa U PEMOHT, NPeABUAEHW B UHCTPYKLMSITa 3a ynoTpeba.

5. CuTyauuu, KOUTO BOAAT [0 U3NM3aHe OT rapaHLUmMsiTa Ha NpoayKTa:

m  [Ipu HecnaseaHe Ha ycrioBusiTa 3a MaHUMynupaHe, TPAHCNOPTUPaHe, CbXpPaHeHwue,
MOHTaX, MyckaHe B eKcnroaTauusi, ekcnnoatauuMs U NoAadpbXka, NpefocTaBeHu B
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pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpe6a, UnM B YCMOBMSl, KOUTO MPOTMBOpEYaT Ha PYyMbHCKUTE
TEXHUYECKM CTaHOapTy;

[apaHUMOHHUTE [OKYMEHTU He ca NpeacTaBeHu, Te ca 6unu nospeaeHm / IpOMeHeHM Unm
HEYeTNUBMY;

m  MawuvHata uma noBpeau, MPUYMHEHN OT MEXaHUYHW WHUMAEHTMW, HaTbpTBaHus,
LLIOKOBE, MPOHUKBAHE Ha TEYHOCTW, M3naraHe Ha OrbH, 3roynoTpeba unm HeBpexHocCT,
NPOMEHW B CbCTOSIHMETO Ha MallMHaTa, CbXpaHsiBaHe B HEMOAXOASLLM YCITOBUS -MHOTOKpaTHa
paboTa B pexmM Ha ronemv TeMnepaTypHu pasfvku, KOUTO NPUYNHSIBAT SBMEHWNETO BbTPELLEH
"KOHZEH3", NPEKOMEepPHO M3MaraHe Ha Brara WU CribHYeBa CBETNMHA, HEGPEXHOCT Mpu

ynoTtpeba;

m  MawwuHata e 6una u3nonssaHa C akcecoapw, PasnMyHM OT MpenopbyYaHuTe OT
npovsBoanTens

6. 3aryba Ha rapaHuuoHHaTa KapTa npedonpefens M3nu3aHeTo OT rapaHuus 3a
npoaykTa.

7. . HenonbneaHeTo WNM HeNpPaBUIIHOTO MOMbIiBaHe Ha rapaHLUMOHHAaTa KapTa

npegnonara BUHa Ha npoAaeaya.

8. CpoKbT Ha rapaHumsita ce yab/bkaBa, C BPEMETO OT gataTta Ha npejaBaHe Ha
npoaykTa Ha cepBu3a, 40 AaTaTta Ha nyckaHe B ynotpeba Ha npoaykTa. YabmkaBaHETO Ha
rapaHUMOHHUAT CPOK Ce Bnucea B

rapaHuMoHHaTa kapTa.

9.  CpepgHuaT cpok Ha ynoTpeba Ha npoagykTa e 4 roguHu. Italia Star Com Due ocurypsisa
cpelly 3annaliaHe PeMOHTU U3BBbH rapaHLMOHHUS CPOK, UMM ako MPOAYKTHT € U3Ns3bn OT
rapaHums, Npes Lenns cpeaeH cpok Ha ynotpeba Ha npoaykTa.

10. Ha KynyBaybT e 6Urno nokasaHo npaBuUiHOTO PYHKLMOHMPAHE Ha MalunHaTa u My e
06sicHeHo kak aa ce usnonsea. KynysaybT € NpoBepus 4OCTaBHUS MHBEHTAP Ha NPOAyKTa,
BKJIIOUMTENHO HaNMyMeTo Ha pPbKOBOACTBO 3a ynoTpeba Ha Bbnrapcku esuk. KynyBaubT e
3ano3HarT ¢ LenocTTa Ha 6onToBeTe?? 1 OTNNYUTENHUTE 3HAUM Ha MalumHaTa.

11. B cnyyaii Ha noBpefa Ha malumMHaTa, KynyBaybT We TpsibBa Aa oTuae 4O eauH oT
ouCUTE U CEPBU3HUTE LIEHTPOBE, MOCOYEHM B KapTaTa. AKO KNMEHTBLT HE XKMBEE B CbLUMS rpag
KbOETO Ca CepBU3HUTE LIEHTPOBE, MOCOYEHW B KapTaTa, KNUeHTbT TpsibBa ga otuae Ao
mMarasuHa OTKbAETO € 3aKynuil NPOoAYKTa, KaTo NpoAaBaybT € AMbXeH Aa NOMbIHU NpUemo-
npegasaTeniHMs NPOTOKOS, Aa OTOenexu NocodeHnTe NoBpeau, Aa n3npatm MalumHaTa 4pes
kypvep (Cnmamn, EKOHT 1 T.H.) 8O eQuH OT CepBU3HUTE LIEHTPOBE, NOCOMEHN B KapTaTta, U aa
3annaTn HeobXoAMMUTE TakCU 3a TPaHCMOPT.

12.lapaHuusTa He 3acsira npaeara, NpefoCTaBeHN Ha NOTpPebuTennTe Ypes NPUNoKMMOTO
OencTeallo 3akoHogaTencTBo (3akoH 449/2003, MpasuTencteeHa Hapenba 21/1992)?7?, Huto
npaBaTa Ha NoTpPebUTENs NO OTHOLLEHME Ha ANTbpa, NMOPOAEHN OT fOroBoOpa 3a npoaaxba.

*FTAPAHUNOHHATA KAPTA HE MOXE [JA CE
NMPEXBBPIIA

OoTOpU3npaH cepBuU3eH
Nwme:
Appec:
TenedoH:
E-menn:
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Kdszonjuk, hogy a mi Ilégkompresszorunkat valasztotta.

Kérjuk, 6rizze meg a karbantartasi kézikonyvet késébbi hasznalatra.

A jelen karbantartasi kézikonyv a légkompresszor elvalaszthatatlan részét képezi. Ha a
légkompresszort tovabbértékesiti, kérjik, adja at a kézikdnyvetis a
légkompresszorral.

Vallalatunk fenntarthaté fejlédési stratégiat kdvet. Ezért fenntartjuk a jelen
dokumentumban ismertetett termékek elézetes értesités nélkuli médositasanak és
tovabbfejlesztésének jogat.

Minden jog fenntartva.

Tilos a jelen dokumentum barmely részének barmilyen formaban torténd sokszorositasa,
tovabbadasa, terjesztése és tarolasa a vallalat elézetes irasbeli engedélye nélkul.

A jelen kézikdnyv az alabbi légkompresszor-modellek lizemeltetésére és karbantartasra
vonatkozé utasitasokat tartalmazza:

SC008-009, SC012-025, SC012-050, SC024-100

A tényleges légkompresszor tipus szerint valtozo.
Ha problémat tapasztal, vagy kérdései vannak a légkompresszorral kapcsolatban, kérjuk,

vegye fel a kapcsolatot a forgalmazonkkal.
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Fontos biztonsagi tanacsok

Figyelmeztetés: A Iégkompresszor hasznalata el6tt kdvesse az alapvetd biztonsagi eljarasokat,
hogy csokkentse a személyzet sériilésének kockazatat. Figyelmesen olvassa el és tartsa be az
alabbi utasitasokat.

A gépet csak rendeltetése szerint szabad hasznalni. A gépet tilos atalakitani, vagy a rendeltetésétol
eltérd célra hasznalni. Ha kérdései vannak a gép hasznalataval kapcsolatban, ne hasznalja a gépet,

amig nem kérte tanacsunkat.

1. A munkahelyet tartsa tisztan és akadalymentesen, valamint gondoskodjon a megfeleld
szell6zésérdl, mivel egy rendezetlen helyen balesetek térténhetnek, az es6 vagy a nedvesség révén
viz juthat a gépbe, ami elektromos aramitést vagy égési sérilést okoz.

2. A gyermekeket tartsa tavol a munkaterulettél, és kildndsen a géptdl, amikor a Iégkompresszor
Uzemel, mert felmelegszik. Ne nyuljon hozza a motorhoz, a nyomascsokkentd cséhoz, ill. a
légkompresszorhoz.

3. Szigoruan tilos a légkompresszort gyulékony és robbanasveszélyes termékek kdzelében
hasznalni. Ne hasznalja a légkompresszort olyan kérnyezetben, ahol kdnnyen korrodalédhat,
rozsdasodhat, ill. porosodhat.

4. Ne hasznalja a légkompresszort megfeleld foldelés vagy biztositékos védelem nélkiil.

5. Ne haszndlja helyteleniil a vezetéket. Soha ne huzza ki a villasdugét a vezetéknél fogva.
Ugyeljen a vezeték védelmére, (igyeljen arra, hogy ne érje héhatas, olaj, oldészer, ne huzédjon at
éles peremeken, ill. ne érjen mozgo alkatrészekhez. A villasdugé kihuzasa elétt ellendrizze, hogy
a nyomaskapcsol6 ki van kapcsolva.

6. A levegdstirités folyamata soran a gépbdl kiaramld, 6sszepréselt levegé szén-monoxidot
tartalmaz, ezért meg kell sziirni, és vizsgalni, hogy megfeleljen a vonatkozé jogi szabvanyoknak,
mielétt az kiereszthetd.

7. Ne tartsa karban, szerelje szét vagy allitsa be a gépet, amig az nincs aramtalanitva, vagy a

rendszer épp levegdsiritést végez.
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8. A légkompresszor csak leveg6 siritésére szolgal, ne hasznalja mas gazok siritésére.
Inditaskor gyakran ellen&rizze a gép mikddését, és azonnal allitsa le, ha barmilyen abnormalis
jelenséget vagy hibat észlel.

9. Légzésvédelem. Festék vagy mas vegyszerek szérasakor hasznaljon l1égzdkészuléket.

10. Mikodés kézben a hengerfej rendszerint felforrésodik, ezért kézzel ne nyuljon hozza. Ha a
légkompresszor mikddése kdzben aramsziinet kdvetkezik be, biztonsagi okokbol
gondoskodjon az aramtalanitasarol.

11. Biztositani kell, hogy a jelen kézikényvben talalhaté biztonsagi figyelmeztetéseket és egyéb
utasitasokat betartsak, és ezek a gépet hasznalé minden személy szamara elérhetéek
legyenek.

12. Amikor a légkompresszort nem hasznalja, a kabelét tekerje koré, és tarolja magasban,
szaraz helyen, hogy gyermekek nem férhessenek hozza, ill. hogy a nedvesség ne tehessen kart
benne.

13. Az olajmentes légkompresszorokat (W-sorozat) olyan helyeken hasznaljak, ahol a
zajra és a levegémingségre szigoru el6irasok vonatkoznak, mivel a dugattyui
sérilékeny alkatrészek.

14. Az olajmentes légkompresszor (W-sorozat) hasznalatakor a dugattyut ki kell
cserélni, ha a tartaly toltési ideje (névleges nyomasa) meghaladja az eldirt értéket

(lasd a paramétercimkét).

A felhasznalo6 felel6ssége
* A felhasznal6 felel6ssége

« A felhasznaldnak szigortan be kell tartania a kézikdnyv biztonsagi
figyelmeztetéseit és valamennyi utasitasat, a prébalizem alatt a kompresszort
maximalis teljesitményen tesztelik, ami csokkenti a varatlan ledllasok és a
gépkarosodas lehet6ségét.

A gép hasznélatakor a kézikdnyvet tartsa kéznél, hogy sziikség esetén

* tanulmanyozhassa.

A biztonséag és a jobb mikddés érdekében figyelmesen olvassa el az 6sszes

& Utasitast, és tartsa be 6ket.

Az elbirasok figyelmen kivil hagyasanak kovetelményeiért a
felhasznald vallalja a felel6sséget.
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Csomaglista

Amikor a légkompresszort atveszi, kérjuk, ellenérizze, hogy az sszes tartozéka
hianytalanul megvan-e, és a modellszam a mellékletben talalhaté csomaglista
szerinti-e.

Elokészités a hasznalat el6tt

1. Ellendrizze az alkatrészek kétécsavarjait és anyait, hogy megfeleléen meg vannak-e
huzva. Ha lazék, meg kell huzni 6ket. A gépet tiszta, szaraz, j6l szell6z6 helyiségbe kell
tenni, legalabb 50 cm tavolsagban a faltdl.

2. Ugyeljen arra, hogy a tapfesziiltség a névleges fesziiltség +10%tartomanyon ne
kerljon kiviilre, mert leéghet a motor.

3. A dugattyut 500 Gzemoranként cserélje ki.

4. A légkompresszor miikodése elétt nyissa ki a kipufogdszelepet, éshagyja alapjaraton
5 percig, nyomas alkalmazasa nélkal.

A légkompresszorra vonatkozé biztonsagi 6vintézkedések

1. Biztonsagi szelep: a légkompresszor biztonsagi szeleppel van felszerelve, amely a
tulnyomas okozta veszélyt el6zi meg a légtartalyban, amikor a Iégkompresszor
meghibasodik. Az adott modell biztonsagi szelepét megfeleléen gyarilag beallitjak a
L,nyomastarté edény” méretezési elbirasai szerint, ezért ne végezzen rajta tetszéleges

allitasokat.
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Ha utanallitas szlikséges, kérjik, tajékoztassa szervizrészleglinket vagy forgalmazonkat,
akik készséggel segitséget nyujtanak.

2. Nyomaskapcsold: a nyomaskapcsoloét a gyarban dsszeszerelték, tesztelték, és a
legmegfelel6bb teljesitményt nyuijtotta. A kapcsol6t ne kdsse be parhuzamosan, és ne
tavolitsa el.

3. Tartaly: a gazfogadd készilék, csdvezeték vagy tartaly tulzott nyomasa miatt a tartaly
megrepedhet vagy felrobbanhat. A tilnyomas elkerllése érdekében a Iégkompresszort
leszallitas el6tt beépitett biztonsagi szeleppel szerelik fel. A szelepet ne tavolitsa el, ne
végezzen rajta beallitasokat, ill. ne cserélje ki. A szelep tesztelését gyakran végezze el.
Semmilyen esetben ne hegessze, furja meg, vagy cserélje ki a Iégfogadod készuléket.

4. Hokioldo: amikor az aramkor, a motor és a légkompresszor tul hosszu ideig Gzemel vagy
meghibasodik, és a motor arameréssége meghaladja a névleges aramerésséget, a hdkioldo
azonnal kikapcsol, ha a motor biztosan nem hibasodott meg, és az aramkor megszakitasi
ideje meghaladja a hékioldé visszakapcsolasi idejét — kb. 5-10 perc — a motor Ujra bekapcsol.
5. A motor és a légkompresszor szivattyuja: a Iégkompresszor lizem kézben felmelegszik,

ezért ne nyuljon a motorhoz, cs6h6z és szivattyihoz, amikor azok Gzemelnek.

A kabelezés

1. Gumi tapkabelt hasznaljon.

2. A légkompresszor hasznalatakor, ha hosszabbitéra van sziiksége, kdvesse az altalunk javasolt
eléirasokat (ha tul hosszu, vagy tul vékony hosszabbitd kabelt hasznal, a fesziiltségesés inditasi

nehézségeket okozhat):
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A hosszabbitokra vonatkozé javasolt minimumkovetelmények

7,5 15 22,5 30 45 45
Névleges
aramerdsség m m m m m m
0-5A 1,5 mm2 1,5 mm2 1,5 mm2 2,5 mm2 4 mm2 4 mm2
5,1-8A 1,5 mm:2 1,5 mm2 2,5 mm2 4 mm2 4 mm2 4 mm2
8,1-12A 2,5 mm: 2,5 mm: 4 mm2 NG NG NG

A légkompresszor karbantartasa

Napi karbantartas
A napi hasznalat el6tt:

1. Gy6z6djon meg réla, hogy valamennyi anya és csavar meg van hlzva.

2. Ellenérizze, nem észlel-e rendellenes hangot vagy rezgést.

A napi hasznalat utan:

El&szor tavolitsa el a siritett gazt a tartalybol, majd nyissa ki a leereszt6 szelepet, hogy
leeressze a vizet a tartalybdl.

Heti karbantartas:

1. Huzza meg a biztonsagi szelep fogantyujat, hogy meggy6z6djén megfeleld
mikodéképességeérdl.
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2. Ellenérizze a nyomaskapcsolé megfelelé miikddését, és allitsa a
nyomast minden héten 0,8 MPa értékre.

3. Hetente tisztitsa meg a sziirében a szlirébetétet.

Havi karbantartas

1. Az 6sszes csatlakozast ellenérizze szappanos vizzel, hogy nem szivarog-e a
levegbellato rendszer. Ha nyilvanvalo levegdszivargast észlel, huzza meg a

csatlakozasokat.

2. Gy6z8djon meg rola, hogy valamennyi anya és csavar meg van hazva.
3. Cserélje ki a szlir6ben a szlir6betétet.

4. Tisztitsa meg a légkompresszor kiilsd alkatrészeit.

Negyedéves karbantartas:

1. Cserélje ki a dugattyat 2000 Gzeméranként, de legalabb 6 havonta.

2. Ellen6rizze a henger és a dugattyu kopasat.

Hibaelharitas

Hibajelenség a hiba oka megoldas

1. Egyeztessen az

1. Tulalacsony a feszilltség | aramszolgaltatoval a hiba
megsziintetésérol
A motor o H i tagabb
fordulatszama [2- Tul hosszu és tul vékony - Hasznaljon vastagabb,
alacsony hosszabbitot hasznal rovidebb hosszabbitot
3. Motorhiba 3. Kiildje el a gépet
karbantartasra
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A nyomast nem
szabad a névleges
folé emelni vagy az

ala csokkenteni

1. A kipufogdcsé vagy a
csatlakozasok szivarognak

2. A sz(irG eltomédott
3. A szeleptanyéron
szénlerakddas vagy idegen

anyag van

4. A dugattyugy(irtk
megkoptak és szivarognak

5. Sériilt szeleptanyér

aluminium tlék

6. TOrott szeleptanyér

1. Ellenérizze a vezetéket
szappanos vizzel

2. Egy laza csatlakozas nem
tomit
[Tisztitsa meg vagy cserélje ki a

sz(irét

Szerelje le és tisztitsa meg

5. Cserélje ki
6. Cserélje ki

7. Cserélje ki

Tul magas nyomas
vagy futyild
biztonsagi szelep

1. A beallitott kimeneti nyomast
magasabb a névleges nyomasnal

2. Sérilt nyomaskapcsold vagy
nyomascsokkenté szelep

1. Allitsa vissza a nyomast

2. Frissités

A motor zajosan
forog

1. A kot6esavarok lazak

1. Huzza feszesre a
csatlakozast

A motor aram alatt
nem indul el

1. Magas kornyezeti
hémérséklet vagy elégtelen
szell6zés

2. Rossz kabelérintkezés vagy
kiolvadt biztositék

1. Vigye a gépet jol szell6z6
helyre

2. Nagyjavitas, cserélje ki és
javittassa meg
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A motor bugd 3.
hangot ad, de nem
indithato be 4.

5.

Motorhiba
Alacsony fesziiltség
A kondenzator

Tul hosszu és tul vékony

hosszabbitét hasznal

A hajtdkar hajtérudja

beégett

1. Kildje a gépet az
elektromos gépgyarba
javitasra

2. Egyeztessen az
aramszolgaltatéval a
karbantartds ligyében

3. A kondenzator cseréje

4. Hasznaljon vastagabb,
rovidebb hosszabbitot

5. A termék frissitése
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A légkompresszor robbantott dbraja

HL2050 (Tipikus):

b &3
T 1 i 11
o L
AW
é\.g!'{- =T a5
e
R %
| %;:,-,qn
¢ ”
r;-
i
B
= 18

Italia Star Com Due S.R.L.

. 004/021.433.05.27 £ infowitaliastarro @) Www.italiastar.ro




A légkompresszor pétalkatrészeinek tablazata

Sz. Alkatrész neve Sz. Alkatrész neve
1 leveg8szlré 15 Lapos alatét
2 Légkompresszor motor 16 Rugds alatét
3 Derékszdg(i kanyaridom 17 Hatlapu anya
4 Nagynyomasu fém témlé 18 Leereszt8szelep
) o . Vibréciécsdkkents
5 Rezgéscsillapitd betétek 19 parnak
6 Fém kapocs 20 Hatlapfejli peremes
csavarok
Hatlapu anya Egyirdnyu szelep
7 21 szerelvény
8 Hatlapi anya 22 M4agnesszelep
9 Lapos alatét 23 Gumifogantyu
10 kondenzator 24 Nyomaskapcsold
11 Kapocs 25 Nyomascsokkentd
szelep
12 Téroldtartélyok 26 Nyomasmérg
Golyos szelepek
13 A kerék alkatrészei 27 csatlakozéval
14 Hatlapfej(i peremes csavarok 28 A kdbelkoteg alkatrészei
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Muszaki adatok

Modell SC008-009 SC012-025
Motor tipus Elektromos Elektromos
Motor teljesitmény(cp/W) 0,8 cp/550W 1,2 cp/850W
Fesziiltség (V) 230V 230V
Fordulatszam (r/min) 1.480 1.480
Zajszint (db) <65db <65db
Légszallitasi teljesitmény(L/perc) 94 L/min 168 L/min
Uzemi nyomas (bar) 8 bar 8 bar
Tartaly térfogat (L) 9l 251

A gép sulya (kg) 16 21
Méretek (mm) 470*175*475 560*270*575

Modell SC012-050 SC024-100
Motor tipus Elektromos Twin Elektromos
Motor teljesitmény(cp/W) 1,2 cp/850W 1,2 cp*2/850W*2
Feszlitség (V) 230V 230V
Fordulatszam (r/min) 1.480 1.480
Zajszint (db) <65db <65db
Légszallitasi teljesitmény(L/perc) 168 L/min 336 L/min
Uzemi nyomas (bar) 8 bar 8 bar
Tartaly térfogat (L) 501 1001

A gep sulya (kg) 25 50
Méretek (mm) 700*310*640 1.020*360*680
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Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:
Tipusa:

Sorozatszam:
Tartozékok:
Ertékesits:

Alairas / bélyegzé:

Vasarlo:

Cime:

Vasarlas datuma:
Alairas / bélyegz6:

FORGALMAZO: .....cooveeeeeeeeeeeeee
NEV:

ClIM: e,

Ezennel megerésitem, hogy a terméket hibatlan allapotban, a felhasznal6i
kézikényvvel egyiitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a
vasarlast igazolé szamlaval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hianyaban,
illetve a garancia lejarata vagy — a termék nem megfelel6 hasznalata kévetkeztében —
érvénytelenné valasa esetén a sziikséges javitasok beleegyezésemmel a sajat
kéltségemre térténnek.

Garanciafeltételek

24 hénapos garancia, a vasarlas idépontjatol szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkdzelebbi Engedélyezett Segitségnyujtd
Kdézponttdl kell igényelni (a kdzpontok listdja megtalalhato az értékesitési haldzatunkban, illetve
a www.italiastar.ro weboldalon, a Service menUpont alatt). A garancialis javitas igénylése soran a
vasarlo megfelel6 dokumentacioval kdteles igazolni a kérdéses termék vasarlasiidépontjat.

Garancialis javitasnak szamit a gyartasi hibaval rendelkezd poétalkatrészek javitasa vagy
cseréjeis.

Az ltalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a felhasznaléhoz valé kiszallitas
idépontjatol szamitva.
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A garancialis id6szak alatt végzett javitdsok soran sem sziinetel az altalanos garancialis
id6szak.

Agarancialis szolgaltatasok ala tartozik a meghibasodott alkatrészek javitasa vagy cseréje is.
Amennyiben a javitast a vasarlé lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyujté
Kdézpont és ajavitas helyszine k6zott szikséges szallitasok koltsége a vasarlot terheli.

Minden garancialis javitast elézetesen jova kell hagynia az Italia Star szervizkdzpontnak. Ez
még az Engedélyezett Segitségnyujté Kdzpontjainkban végzett javitasokra is vonatkozik.

A garancia a kdvetkez6 esetekben nem érvényesithetd:

- Ha az alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia Star Segitségnyujté
Kdzpontban végezték el;

- Haa meghibasodast a nem eredeti Italia Star potalkatrészek hasznalata okozta;

Ha a felhasznalé nem eredeti, illetve a kézikdnyvben nem feltlintetett kelléket szerel a
gépre;

- Haakar a vasarlé, akar masik fél modositotta, javitotta, vagy szétszerelte a terméket;

- Ha a terméken olyan moédositast hajtottak végre az Italia Star jovahagyasa nélkil, amely
akadalyozhatja a termék megfelelé mikddését;

- A termék szakszer(tlen belizemelése vagy haszndlata esetén, a felhaszndldi és
karbantartasi kézikonyv utasitasainak be nem tartasa esetén, illetve a rendszeresen itemezett
karbantartas elhanyagolasa esetén;

-Természeti katasztrofa esetén;

-Atermék normalis kopasa, elhasznalédasa esetén;

‘Az elégtelen lzemanyag vagy kendanyag hasznalatabodl eredd kar esetén;

‘Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy halézat nemmegfelelésége
miatt, illetve a felhasznal6i és karbantartasi kézikdnyv utasitésaival ellentétes,
szakszer(tlen csatlakozasok kdvetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz
Név:
Cim:
Telefon:
e-mail:
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Thank you for purchasing our air compressor.

Please keep the maintenance manual for your reference.

This maintenance manual is an integral part of the air compressor. If the air compressor is
resold, please resell the manual with the air compressor. Follow a strategy of
sustainable development. Therefore, we reserve the right to modify and improve any of the
products described in this document without prior notice.

All rights reserved.

Reproduction, transmission, distribution and storage of any content in this document in any
form is strictly prohibited without the prior written permission of the company.

This manual includes the following operation and maintenance of the air compressor:
SC008-009, SC012-025, SC012-050, SC024-100

The actual air compressor varies with the type.
If there is already a problem or you have any questions about the air compressor, please

contact our distributor.
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Important safety tips

Warning: before using an air compressor, you should follow basic safety procedures to reduce
the risk of injury to personnel. Please read and follow all instructions. The purpose of the
machine is for the purpose designed. The machine shall not be changed or used for any
purpose other than the purpose designed. If you have any questions about the use of the

machine, please do not use the machine until you consult or get our advice.

1. Keep the work place clean and free from obstacles and good ventilation conditions,
because the chaotic site may cause injuries, rain or wet conditions may cause water into the
machine and cause electric shock or burn.

2. Keep children away from the work area, let alone the machine, when the air compressor is
working, it will heat up. Please do not touch the motor, the pressure relief pipe or the air
compressor.

3. It is strictly prohibited to use air compressor in the area close to inflammable and
explosive products. Do not use air compressor in the harsh environment easy to cause
corrosion, rust and dust.

4. Do not use the air compressor without proper grounding or fuse protection.

5. Don't abuse the wires. Never drag the wires before the plug is pulled. Pay attention to protect
the wire to avoid damage to the wire by heat, oil, solvent, sharp edges or moving parts. Make

sure the pressure switch is in the closed position before unplugging the plug wire.

6. In the process of compressed air, the locked air ejected from the machine contains
carbon monoxide, which must be filtered and tested to meet the applicable legal standards before
it can be discharged.

7. Do not maintain, disassemble or adjust the machine when the power is not cut off or the
system is compressing the air during operation.

8. Air compressor is only used to compress air, do not compress other gases. When starting
up, check the running condition of the machine frequently, if there is any abnormal or fault
should stop immediately.

9. Respiratory protection. Use a respirator when spraying paint or other chemicals.

10.  In operation, the temperature of the cylinder head is generally high, please do not touch
it by hand. In case of power failure during the operation of air compressor, be sure to cut
off the power supply to ensure safety.

11. It must be ensured that safety warnings and all other instructions in this manual are
complied with and are accessible to everyone using the machine.

12.  When the air compressor is not in use, please wrap the wire around the air compressor

and keep it in a high and dry place to avoid contact with children or rust due to damp.
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13. Oil-free air compressors (W series) are used in sites where noise and air quality

requirements are high, as their pistons are vulnerable parts.

14. In the use of oil-free air compressor (W series), the piston should be changed if
the time to fill the tank (rated pressure) exceeds the specified value (see parameter
label).

User liability
User liability

The user must strictly comply with the safety warnings and all instructions on the
manual,The probationary period compressor plays the maximum function and the
efficiency, reduces the unnecessary breakdown and the damage.

Keep the instructions for reading when using the machine.
For safety and better operations, read all instructions carefully and follow them.

Failure to comply with the requirements of the user's own consequences.

Packing list

When you receive the air compressor, please check whether all the accessories are
complete and the model is in accordance with the packing list in the attachment.
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Pre-operation preparation

1. Check whether the fastening bolts and nuts of each part are loose. If they are loose, they
must be tightened. The machine must be placed in a clean, dry, ventilated place, and above
50cm away from the wall.

2. Make sure that the power supply voltage does not exceed +10% of the rated voltage,
otherwise the motor will be burnt.

3. Replace the piston every 500 hours.

4. Before the air compressor works, please open the exhaust valve and let it idle for 5

minutes under no pressure.

Safety precautions of air compressor components

1. Safety valve: the air compressor is equipped with a safety valve, which is used to
prevent the danger caused by excessive pressure of the air storage tank when the air
compressor fails. The safety valve on the specific model you purchased is properly
adjusted according to the design specification of "pressure vessel" when leaving the factory,
do not adjust arbitrarily. If there is any need for readjustment, please inform our service

department or dealer to help you.

2. Pressure switch: the pressure switch has been assembled and reached the most
appropriate performance before leaving the factory. Do not parallel connect or move the
switch.

3. Tank: excessive pressurization of the gas receiving device, piping system or tank
may cause the tank to break or explode. To prevent over-pressurization, the air
compressor is equipped with an installed safety valve before delivery. Do not move,
adjust or replace the valve. Test the valve frequently. Do not weld, drill or change the air
receiving device under any circumstances.

4. Thermal protector: when the circuit, the motor and the air compressor work too long or
fail, the current of the motor will exceed the rated current, then the thermal protector
will automatically cut off, after the motor is sure that there is no fault and the circuit cut
off time exceeds the recovery time, about 5~10 minutes, the motor will start to work
again.

5. Motor and air compressor pump: air compressor will heat up when working, please do

not touch the motor, pipe and pump when working.

Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021433.0327 I infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro




About the wiring
1. Please use rubber cable for power cord.

2. When using an air compressor, if you need to use an extended wire, please
use the specification we recommend (if the extended wire length is too long or the

specification is too small, the pressure drop will cause difficulty in starting) :

Minimum specification recommended for extension wires

7.5 15 225 30 45 45

The rated
current m m m m m m
0-5A 1.5 mnt 1.5mm 1.5mm 2.5 mn 4mnt 4mnt
5.1-8A 1.5 mnt 1.5mm 2.5 mm 4mni 4mni 4mni
8.1-12A 2.5 mri 2.5 mm 4mnt NG NG NG

Maintenance of air compressor The daily

maintenance Before daily use:

1. Make sure all nuts and screws are tight.

2. Check for abnormal sounds or vibrations.

After daily use:

First remove the compressed gas in the tank, then open the drainage valve to remove
the water in the tank.

Weeklymaintenance:

1. Pull the safety valve TAB to make sure it is functioning properly.
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2. Check whether the function of the pressure switch is normal and set the pressure

to 0.8mpa every week.

3. Clean the filter element in the filter every week.

Monthly maintenance

1. Apply soapy water to all joints to check the ventilation system for air leakage.
If there is any obvious air leakage, tighten the joints.

2. Check that all nuts and screws are fastened.

3. Replace the filter element of the filter.

4. Clean external parts of air compressor.

Quarterly maintenance:

1. Replace the piston for every 2000 hours of operation or 6 months.

2. Check whether the cylinder and piston are worn.

Troubleshooting

Fault

phenomenon fault cause solution

1. Please ask the power
1. Thevoltage is too low company for maintenance

2.The extension line is too 2. Switch to thicker, shorter wi res

long and too thin

Spinning slow 3. To send to maintenance

3. Motor failure
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Pressure must not
be raised or lowered
below rated pressur

1. Exhaust pipe or joint leakage

2. The filter is blocked

3. There is carbon accumulation
or foreign body stuck in the valve
plate

4. Piston rings wear and leak

5. Damaged valve plate

1. Check the line with soapy
water

2. Loose joint is not locked
Clean or replace the filter

€ aluminum pad Remove and clean
6. Broken valve disc 5. Replace
6. Replace
7. Replace
1. Set output pressure
Excessive higher than rated

pressure or a
squealing
safety valve

pressure

2. Damaged pressure
switch or relief valve

1. Reset the pressure

2. Update

Too loud in 1. Connection bolts are .
1. Lock the joint
rotation loose
1. High ambient tempe- rature or 1. Move to a place with good
poor ventilation ventilation
The motor is
silent when 2. Poor wiring contact or fuse blown| 2. Overhaul, replace and
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1. Send to the electrical

machinery factory for repair

1. Motor failure 2. Ask the power com-pany for
maintenance

2. Low voltage

3. The capacitance 3. The change of capacitanc e

Motor hum But it

4. Switch to thicker, sh i
can't be started 4 4. Switch to thicker, shorter wire

4. The extension line is too long an
too thin s

5. Burned crankshaft connecting roi 5- Update the product
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Air compressor explosion view
HL2050(Typical}
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Air compressor spare parts table

No. Parts name No. Parts name
1 air filter 15 Flat washer
2 Air compressor motor 16 Spring washer
3 Right Angle bend 17 Hexagon flange nut
4 High pressure metal hose 18 Drain valve
. . Vibration
5 Vibration damping pads 19 damping pads
6 The metal clip 20 Hexagon flange bolts
Hexagon flange nut One way valve
7 21 assembly
8 Hexagon flange nut 22 Solenoid valve
9 Flat washer 23 Handle rubber
10 capacitance 24 Pressure switch
11 Wire pressing 25 The relief valve
12 Storage tan ks 26 Pressure gauge
Ball valves with
13 The wheel parts 27 mouth
14 Hexagon flange bolts 28 Wiring harness parts
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SPECIFICATIONS

Model SC008-009 SC012-025
Motor type Electric Electric
Rated power (cp/W) 0,8 cp/550W 1,2 hp/850W
Voltage(V) 230V 230V
Speed (r/min) 1.480 1.480
Noise (db) <65db <65db
Displacement (L/min) 94 L/min 168 L/min
Rated pressure (bar) 8 bar 8 bar
Tank volume (L) 91 251
Weight (kg) 16 21
Dimension (mm) 470*175*475 560*270*575

Model SC012-050 SC024-100
Motor type Electric Dublu Electric
Rated power (cp/W) 1,2 hp/850W 1,2 hp*2/850W*2
Voltage(V) 230V 230V
Speed (r/min) 1.480 1.480
Noise (db) <65db <65db
Displacement (L/min) 168 L/min 336 L/min
Rated pressure (bar) 8 bar 8 bar

Tank volume (L) 501 1001
Weight (kg) 25 50
Dimension (mm) 700*310*640 1.020*360*680
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Warranty Certificate

Series AA No.
Product name:
Model :
Series no.:
Accessories:
Seller:

Signature / stamp:

Buyer:
Adress :

Date of purchase:
Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: ...eeeeeeeeiiieee e e e e e e e
Y S

ADDRESS .....eiiviieeiieeeeie et

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent

Warranty Conditions

24 months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the closest Authorised Assistance
Centre (you can find the list in our sales network or check it on our website www.italiastar.ro in
the Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing documents about the
date of purchase of the itemitself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares that have manufacturing
defects.

Forall the Italia Star products, the terms of warranty are one year after the date of delivery to
the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the period of the general
warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the defective parts; if the
reparation is done at the customer’s place all the transfer to and from the assistance centre will
be charged to the purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of our authorised assistance
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centres, have to be approved by Italia Star Service departmentin order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

- When the reparation or substitution of the parts has been done by a non-authorised Italia
Star assistance service;

- When the cause of the problem is due to the use of non original Italia Star spare parts;

- When the user install on the machine non original or not indicated on the manual
accessories;

- When the product has been, modified, repaired, disassembled from the buyer or from
others;

- When there are modifications in the product done without Italia Star authorisation that can
have influence on the correct functioning of the product;

- In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine, incorrect use of the instruction
giveninthe operatingand

maintenance manual, and not execution of the maintenance scheduled procedures;
-In case of natural disasters;
‘In case of standard wear and tear;
‘In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
‘In case of damages to the electrical components caused by aninadequate electrical system, in
case of problems given by
the electrical alimentation net, or by connections done without following the instruction of the
operating and maintenance manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:
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